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Conceptbesluitenlijst rc Ruimte 5 maart (G19-000668)

Conceptbesluitenlijst rc Ruimte 11 maart (G19-000670)

06 Actie- en toezeggingenlijst
De memo's die bij dit agendapunt zijn aangehangen, zullen niet inhoudelijk behandeld worden maar
ontvangt u ter informatie. Indien een commissielid een memo inhoudelijk wenst te behandelen, kunt u dit bij
de commissiegriffier aangeven (met een motivatie), zodat dit op de volgende agenda geplaatst kan worden.

Actie en toezeggingenlijst RC Ruimte 5 maart 2019 (G19-000671)

Informatie: Beantwoording vraag commissie Ruimte januari 2019 over (metaalbewerkings-) bedrijf
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08 Bespreken stukken lijst ingekomen stukken
09 Beantwoording artikel 42-vraag inzake wortels bomen

De fractie WV : Dit is toch eigenlijk vreemd dat wortels van bomen die eigendom zijn van de gemeente dat
daar de gemeente geen verantwoordelijkheid voor draagt?

Beantwoording artikel 42 vragen WV inzake wortels van bomen (19-0041013)

10 Speelkooi Vliettuinen te Wateringen
De fractie WV wil dit onderwerp bespreken naar aanleiding van het bezoek aan de Vliettuinen.
Van de wethouder ontving ik geen correspondentie, verslagen etc. Ik wil in ieder geval de vraag stellen of de
wethouder bereid is om die correspondentie en verslagen van het participatietraject aan de commissieleden /
Raad te verstrekken.
Vervolgens de vraag aan de wethouder wat er nu ter plekke gaat gebeuren: uit het participatietraject is
gebleken dat een kleine opzet nodig is, terwijl de wethouder op instigatie van het CDA nou net de kooi groter
wil maken. Volgens de aanwezige bewoners maakt echter van de kooi geen jeugd uit de buurt gebruik maar
komen Hagenezen met brommertjes en ik heb dat de laatste tijd ook een paar keer gecontroleerd en dat is
juist. De vraag is: gaat de motie wel uit van de juiste feiten?

Documentatie mbt speelkooi Wateringen (G19-000775)

11 Motie WV inzake weghalen betonblokken Albert Schweitzerlaan
Motie WV inzake weghalen betonblokken Albert Schweitzerlaan (G19-000580)
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Motie WV inzake groenstrook Albert Schweitzerlaan (G19-000581)
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Motie GBW-WV inzake Kerklaan te Wateringen (G19-000633)

14 Motie  WV-GBW inzake uitwerking centrumplan Honselersdijk
Motie  WV-GBW inzake uitwerking centrumplan Honselersdijk (G19-000582)

15 Motie WV-GL-PvdA inzake moestuinen
Aangehouden in de raadsvergadering van 19-02-19 en 19-03-19
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Rondvraag 4 LPF inzake bereikbaarheid flexwoningen Oostduinlaan 's-Gravenzande (G19-000836)
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(G19-000837)
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Commiss ie  Ru imte  apr i l  2019  

 

 

Aan de leden van de raadscommissie Ruimte  

Aan de wethouders L.K.  Sni jders,  J .A.  Gardien -

Reinders ,  P .  Varekamp 

 

  

D A T U M   UW  B R I E F   UW  K E N M E R K   O N S  K E N M E R K   B I J L A G E ( N )  

  - -   - -   G1 9 - 0 00 6 6 7   d i ve r se  

C O M M I S S I E G R I F F I E R   A F D E L I N G / T E A M     D O O R K I E S N U M M E R  

I . J .  ( I n g er )  va n  I Jz er e n   G r i f f i e   ( 01 7 4 )  6 7  3 2 86  

O N D E R W E R P  

  

D A T U M  V E R Z O N D E N  

 

Ag e n d a  r a a d s c om m is s ie  R u i m t e   

d in s d a g  2  a pr i l  2 0 19   

    

 

 

 

 

AGENDA 
 

Hierb i j  ontvangt  u  de agenda voor de OPENBARE  ve rgader ing van de raadscommiss ie Ruimte van 

dinsdag 2 apri l  2019  om 20.00 uur ,  aans lu i tend aan de RIA,  in  de Raadzaal  van het 

gemeentehuis  aan de Verdi laan te Naaldwijk.  

 

  

Agendapunt  

 

 

S tukken  

 

Aard agendapunt /nadere informat ie  

1)  Opening en mededel ingen  

 

  

2)  Mededel ingen wethouders  

 

  

 

3)  Vasts te l l ing agenda   

 

 

Bijgevoegd 

 

 

Ter vaststelling 

 

De agenda wordt ter vaststelling aan u voorgelegd. 

4)  Spreekrecht  voor  burgers  Bijgevoegd Er is gelegenheid tot het benutten van het spreekrecht 

m.b.t. de vastgestelde vermelde agendapunten. 

 

5)  

 

 

Bes lu i ten l i js t  raadscommiss ie 

Ruimte d.d.  5  maart  en 11 maart  

2019 

Bijgevoegd Ter vaststelling 

 

Deze besluitenlijsten  worden  ter vaststelling aan u 

voorgelegd. 

 

6)   Act ie -  en toezeggingenl i js t  

 

 

Bijgevoegd 

 

 

Ter vaststelling en bespreking van de voortgang 

 

De actie- en toezeggingenlijst wordt ter vaststelling en 

ter bespreking van de voortgang in deze voorgelegd. 
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Commiss ie  Ru imte  apr i l  2019  

   

  

Agendapunt  

 

 

S tukken  

 

Aard agendapunt /nadere informat ie  

7)   Lange Termi jn  Agenda  Bijgevoegd Ter vaststelling en bespreking van de   

voortgang 

 

De LTA wordt ter bespreking van de voortgang 

voorgelegd. 

8)  Bespreken Ingekomen Stukken   Ter bespreking 
 
Er zijn deze maand geen ingekomen stukken 
geagendeerd. 
 

 

9)  Schr i jven  co l lege d.d.  05 -03-19  

beantwoord ing  ar t ike l  42  vragen W V 

inzake worte ls  bomen  

Bijgevoegd  Ter bespreking 
 
De fractie WV : Dit is toch eigenlijk vreemd dat wortels 
van bomen die eigendom zijn van de gemeente dat 
daar de gemeente geen verantwoordelijkheid voor 
draagt? 
 
Wethouder L.K. Snijders is uitgenodigd om bij dit 
punt aanwezig te zijn. 
 

10) Bespreken Speelkooi  Vl ie t tu inen te  

Water ingen 

Bijgevoegd Ter bespreking 
 
De fractie WV wil dit onderwerp graag bespreken naar 
aanleiding van het bezoek aan de Vliettuinen.  
Van de wethouder ontving ik geen correspondentie, 
verslagen etc. Ik wil in ieder geval de vraag stellen of 
de wethouder bereid is om die correspondentie en 
verslagen van het participatietraject aan de 
commissieleden / Raad te verstrekken.  
 
Vervolgens de vraag aan de wethouder wat er nu ter 
plekke gaat gebeuren: uit het participatietraject is 
gebleken dat een kleine opzet nodig is, terwijl de 
wethouder op instigatie van het CDA nou net de kooi 
groter wil maken. Volgens de aanwezige bewoners 
maakt echter van de kooi geen jeugd uit de buurt 
gebruik maar komen Hagenezen met brommertjes en 
ik heb dat de laatste tijd ook een paar keer 
gecontroleerd en dat is juist. De vraag is: gaat de motie 
wel uit van de juiste feiten? 
 
Wethouder L.K. Snijders  is uitgenodigd om bij dit 
punt aanwezig te zijn 
 

11) Besprek ing mot ie  W V inzake 

weghalen betonblokken Alber t  

Schwei tzer laan  

 Ter bespreking 
 
In de raad van 19 maart 2019 is afgesproken om de 
motie eerst in de raadscommissie te bespreken. 
 
Wethouder L.K. Snijders  is uitgenodigd om bij dit 
punt aanwezig te zijn. 

12) Besprek ing mot ie  W V inzake 

groenstrook Alber t  Schwei tzer laan  

 Ter bespreking 
 
In de raad van 19 maart 2019 is afgesproken om de 
motie eerst in de raadscommissie te bespreken. 
 
Wethouder L.K. Snijders  is uitgenodigd om bij dit 
punt aanwezig te zijn. 

13) Besprek ing mot ie  GBW -WV inzake 

Kerk laan te  W ater ingen  

 Ter bespreking 
 
In de raad van 19 maart 2019 is afgesproken om de 
motie eerst in de raadscommissie te bespreken. 
 
Wethouder J.A. Gardien is uitgenodigd om bij dit punt 
aanwezig te zijn. 
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Commiss ie  Ru imte  apr i l  2019  

   

  

Agendapunt  

 

 

S tukken  

 

Aard agendapunt /nadere informat ie  

14) Besprek ing mot ie  W V-GBW  inzake 

u i twerk ing cent rumplan 

Honselersd i jk  

 Ter bespreking 
 
In de raad van 19 maart 2019 is afgesproken om de 
motie eerst in de raadscommissie te bespreken. 
 
Wethouder J.A. Gardien  is uitgenodigd om bij dit 
punt aanwezig te zijn. 

15) Mot ie  W V-GL-PvdA inzake 

moestu inen 

Bijgevoegd Ter bespreking 
 
Naar aanleiding van de raadsvergadering van 19 
maart. is afgesproken deze motie voor te bespreken in 
de raadscommissie Ruimte. 
 
Wethouder J.A. Gardien is uitgenodigd om bij dit punt 
aanwezig te zijn. 
 

16) Rondvraag  Eventuele 

vragen 

ontvangt u 

gescheiden 

 

17) Slu i t ing    

 

Hoogachtend,  

 

 

J .G.M. W i tkamp,  

voorzi t te r  van de raadscommiss ie Ruimte  



03 Concept-agenda rc Ruimte 2 april

1 Agenda RC Ruimte 2 april 2019 (G19-000667) 
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Commiss ie  Ru imte  apr i l  2019  

 

 

Aan de leden van de raadscommissie Ruimte  

Aan de wethouders L.K.  Sni jders,  J .A.  Gardien -

Reinders ,  P .  Varekamp 

 

  

D A T U M   UW  B R I E F   UW  K E N M E R K   O N S  K E N M E R K   B I J L A G E ( N )  

  - -   - -   G1 9 - 0 00 6 6 7   d i ve r se  

C O M M I S S I E G R I F F I E R   A F D E L I N G / T E A M     D O O R K I E S N U M M E R  

I . J .  ( I n g er )  va n  I Jz er e n   G r i f f i e   ( 01 7 4 )  6 7  3 2 86  

O N D E R W E R P  

  

D A T U M  V E R Z O N D E N  

 

Ag e n d a  r a a d s c om m is s ie  R u i m t e   

d in s d a g  2  a pr i l  2 0 19   

    

 

 

 

 

AGENDA 
 

Hierb i j  ontvangt  u  de agenda voor de OPENBARE  ve rgader ing van de raadscommiss ie Ruimte van 

dinsdag 2 apri l  2019  om 20.00 uur ,  aans lu i tend aan de RIA,  in  de Raadzaal  van het 

gemeentehuis  aan de Verdi laan te Naaldwijk.  

 

  

Agendapunt  

 

 

S tukken  

 

Aard agendapunt /nadere informat ie  

1)  Opening en mededel ingen  

 

  

2)  Mededel ingen wethouders  

 

  

 

3)  Vasts te l l ing agenda   

 

 

Bijgevoegd 

 

 

Ter vaststelling 

 

De agenda wordt ter vaststelling aan u voorgelegd. 

4)  Spreekrecht  voor  burgers  Bijgevoegd Er is gelegenheid tot het benutten van het spreekrecht 

m.b.t. de vastgestelde vermelde agendapunten. 

 

5)  

 

 

Bes lu i ten l i js t  raadscommiss ie 

Ruimte d.d.  5  maart  en 11 maart  

2019 

Bijgevoegd Ter vaststelling 

 

Deze besluitenlijsten  worden  ter vaststelling aan u 

voorgelegd. 

 

6)   Act ie -  en toezeggingenl i js t  

 

 

Bijgevoegd 

 

 

Ter vaststelling en bespreking van de voortgang 

 

De actie- en toezeggingenlijst wordt ter vaststelling en 

ter bespreking van de voortgang in deze voorgelegd. 

 



 P A G INA  2  

 

 

 

 

Commiss ie  Ru imte  apr i l  2019  

   

  

Agendapunt  

 

 

S tukken  

 

Aard agendapunt /nadere informat ie  

7)   Lange Termi jn  Agenda  Bijgevoegd Ter vaststelling en bespreking van de   

voortgang 

 

De LTA wordt ter bespreking van de voortgang 

voorgelegd. 

8)  Bespreken Ingekomen Stukken   Ter bespreking 
 
Er zijn deze maand geen ingekomen stukken 
geagendeerd. 
 

 

9)  Schr i jven  co l lege d.d.  05 -03-19  

beantwoord ing  ar t ike l  42  vragen W V 

inzake worte ls  bomen  

Bijgevoegd  Ter bespreking 
 
De fractie WV : Dit is toch eigenlijk vreemd dat wortels 
van bomen die eigendom zijn van de gemeente dat 
daar de gemeente geen verantwoordelijkheid voor 
draagt? 
 
Wethouder L.K. Snijders is uitgenodigd om bij dit 
punt aanwezig te zijn. 
 

10) Bespreken Speelkooi  Vl ie t tu inen te  

Water ingen 

Bijgevoegd Ter bespreking 
 
De fractie WV wil dit onderwerp graag bespreken naar 
aanleiding van het bezoek aan de Vliettuinen.  
Van de wethouder ontving ik geen correspondentie, 
verslagen etc. Ik wil in ieder geval de vraag stellen of 
de wethouder bereid is om die correspondentie en 
verslagen van het participatietraject aan de 
commissieleden / Raad te verstrekken.  
 
Vervolgens de vraag aan de wethouder wat er nu ter 
plekke gaat gebeuren: uit het participatietraject is 
gebleken dat een kleine opzet nodig is, terwijl de 
wethouder op instigatie van het CDA nou net de kooi 
groter wil maken. Volgens de aanwezige bewoners 
maakt echter van de kooi geen jeugd uit de buurt 
gebruik maar komen Hagenezen met brommertjes en 
ik heb dat de laatste tijd ook een paar keer 
gecontroleerd en dat is juist. De vraag is: gaat de motie 
wel uit van de juiste feiten? 
 
Wethouder L.K. Snijders  is uitgenodigd om bij dit 
punt aanwezig te zijn 
 

11) Besprek ing mot ie  W V inzake 

weghalen betonblokken Alber t  

Schwei tzer laan  

 Ter bespreking 
 
In de raad van 19 maart 2019 is afgesproken om de 
motie eerst in de raadscommissie te bespreken. 
 
Wethouder L.K. Snijders  is uitgenodigd om bij dit 
punt aanwezig te zijn. 

12) Besprek ing mot ie  W V inzake 

groenstrook Alber t  Schwei tzer laan  

 Ter bespreking 
 
In de raad van 19 maart 2019 is afgesproken om de 
motie eerst in de raadscommissie te bespreken. 
 
Wethouder L.K. Snijders  is uitgenodigd om bij dit 
punt aanwezig te zijn. 

13) Besprek ing mot ie  GBW -WV inzake 

Kerk laan te  W ater ingen  

 Ter bespreking 
 
In de raad van 19 maart 2019 is afgesproken om de 
motie eerst in de raadscommissie te bespreken. 
 
Wethouder J.A. Gardien is uitgenodigd om bij dit punt 
aanwezig te zijn. 



 P A G INA  3  

 

 

 

 

Commiss ie  Ru imte  apr i l  2019  

   

  

Agendapunt  

 

 

S tukken  

 

Aard agendapunt /nadere informat ie  

14) Besprek ing mot ie  W V-GBW  inzake 

u i twerk ing cent rumplan 

Honselersd i jk  

 Ter bespreking 
 
In de raad van 19 maart 2019 is afgesproken om de 
motie eerst in de raadscommissie te bespreken. 
 
Wethouder J.A. Gardien  is uitgenodigd om bij dit 
punt aanwezig te zijn. 

15) Mot ie  W V-GL-PvdA inzake 

moestu inen 

Bijgevoegd Ter bespreking 
 
Naar aanleiding van de raadsvergadering van 19 
maart. is afgesproken deze motie voor te bespreken in 
de raadscommissie Ruimte. 
 
Wethouder J.A. Gardien is uitgenodigd om bij dit punt 
aanwezig te zijn. 
 

16) Rondvraag  Eventuele 

vragen 

ontvangt u 

gescheiden 

 

17) Slu i t ing    

 

Hoogachtend,  

 

 

J .G.M. W i tkamp,  

voorzi t te r  van de raadscommiss ie Ruimte  



05 Besluitenlijst 5 maart en 11 maart 2019

1 Conceptbesluitenlijst rc Ruimte 5 maart (G19-000668) 

  

 1  

Dinsdag 5 maart  2019  

 
Bes lu i ten l i js t  

raadscommiss ie  Ruimte 

 

Documentnummer:   

G19-000668 

 

 

 

 

BESLUITENLIJST 

 

V A N  D E  O P E N B A R E  V E R G A D E R I N G  V A N  D E  R A A D S C O M M I S S I E  R U I M T E  

G E H O U D E N  O P  D I N S D A G  5  M A A R T  T E  N A A L D W I J K .   
  



  

 2  

Dinsdag 5 maart  2019  

 
Bes lu i ten l i js t  

raadscommiss ie  Ruimte 

 

Documentnummer:   

G19-000668 

B E S L U I T E N L I J S T   
 
Van  de OPENBARE vergadering van de raadscommissie Ruimte  van de gemeente Westland,  

gehouden op dinsdag 5  maart ,  aanvang 19 .40 uur,  locatie  Raadzaal  in het  gemeentekantoor  

te Naaldwijk .   

 

Aanwezig z i jn als :  

Voorzi t ter  :  de heer  J .G.M. W i tkamp  

Commiss iegr i f f ier  :  mevrouw I .J .  van IJzeren  

 

Leden :  de heren J .J .  van Rossum, C.  van der  Mark,  M.H.P.M. Zuidgeest ,  J .J .M.  

Eel t ink  ,  mevrouw P.  Schef fers -van der  Le l i j ,  mevrouw J.  Vermeer -de  Smi t ,  

de heer P.J .L .J .  Dui jsens,  mevrouw C.Y.  van Staaldu inen,  de heren  L.G.  

Boekest i jn ,  R.K.  Keizer ,  J .  van Veen,  R.G.A.  Le l ieve ld,  P.A.H.  Hartman,  

S.J .N.  Zuyderwi jk ,  A.  van Spronsen,  A.  van Harmelen,  U.M. Spaans,  E.J .  

Zaagman,  M.  van Ooi jen ,  P.  Voskamp H.  Dekkers .   

 

Por te feu i l lehouders  :  de heren L .K.  Sni jders ,  P.  Varekamp  mevrouw J .A.  Gard ien ,  mevrouw 

C.C.M.  Zwinkels ,  P.A.  Vreugdenhi l  

 

Afwezig  :  de heren,  M.J .E.  Steent jes ,  R.C.H.  Vals tar ,  A.  de Bloeme,  B.  Verkade,  A .J .  

van den Berg,  mevrouw P.D.  van der  Doorn   

 

1 .  Opening en mededel ingen  Opening  

De voorzi t te r  vraagt  o f ,  op  verzoek van  wethouder 

Varekamp, de rondvragen 3 en 6 na agendapunt  8  

behandeld kunnen worden.  

2 .  Mededel ingen W ethouders  

 

Wethouder Gard ien  meld t  dat  er  op  d i t  moment  

wederom een in i t ia t ie f  gemeld is  b i j  de gemeente 

voor a rbeidsmigrantenhu isvest ing op Honderd land.  

 

Wethouder Vreugdenhi l  meldt  dat  naar aanle id ing 

van een vraag betref fende de Poelmolen het  

co l lege het  s tandpunt  ingenomen heef t  dat  e r  geen 

medewerk ing gegeven wordt  aan d i t  i n i t ia t ie f .  

 

3 .   Vasts te l l ing agenda  Vastgeste ld .  

 

4 .   Spreekrecht  burgers  1.  Mevrouw van den Berg,  b i j  agendapunt  12  

2.  De heer Luken b i j  rondvraag 6  

 

5 .  Bes lu i ten l i js t  raadscommiss ie Ruimte 

van 8 januar i  2019  
Vastgeste ld  

 

6 .  Act ie -  en toezeggingenl i js t  Vastgeste ld  

7.  Lange Termi jn  Agenda  (LTA)  Vastgeste ld  

 



  

 3  

Dinsdag 5 maart  2019  

 
Bes lu i ten l i js t  

raadscommiss ie  Ruimte 

 

Documentnummer:   

G19-000668 

8.  Bespreken ingekomen s tukken  Er z i jn  geen ingekomen s tukken geagendeerd .  

9 .  Voors te l  to t  vasts te l l ing van het  

bestemmingsplan 1e Herzien ing 

Honderd land fase 2  

Bi j  aanvang van de hoorzi t t ing bestemmingsplan 1
e
 

herzien ing  Honderd land fase 2 heef t  de commiss ie 

bepaald dat  de mensen d ie  hebben aangegeven 

vanwege de la te in  kenn is  s te l l ing van dag en 

t i jds t ip  van  de hoorzi t t i ng n ie t  in  de gelegenheid  te  

z i jn  om op 5  maart  te  komen inspreken,  zu l len 

worden u i tgenodigd voor  de hoorzi t t ing op  11 maart  

2019.  De behandel ing van d i t  agendapunt  word t  

tevens u i tgeste ld  naar maandag 11 maart  20 .30 

uur .  

 

 

10.  Voorste l  to t  vasts te l l ing van het  

bestemmingsplan W aelp las  

Wethouder Gard ien geef t  aan ,  naar aanle id ing van 

een van de sprekers  b i j  de hoorzi t t ing,  da t  er  een 

verkeerd  ar t ike l  in  de beantwoord ing is  gebru ik t .  Di t  

za l  aangepast  worden.  

De technische vragen  van de f ract ies  worden door 

de wethouder en ambtenaren beantwoord.  

 

Het  voors te l  za l  a ls  bespreekstuk naar de 

Raadsvergader ing van  19 maart  2019 gaan.  

 

11.  Voorste l  to t  vasts te l l ing Vest ig ing 

u i ts lu i tend recht  aan  N.V.  JUVA 

2019-2023 inzake het  beheer en 

onderhoud van de openbare 

ver l icht ing  

Technische vragen worden  beantwoord door de  

wethouder.  

 

Het  voors te l  za l  a ls  hamerstuk  naar de 

Raadsvergader ing van  19 maart  2019 gaan.  

 

12.  Mot ie  W V-GL-PvdA inzake 

moestu inen 

De f ract ie  W est land Verstandig geef t  een 

toe l icht ing op de mot ie .  De inspreker,  mevrouw van 

den Berg,  heef t  b i j  he t  spreekrecht  een in i t ia t ie f  

voor  een moestu in  toege l icht .  

De wethouder geef t  aan dat  het  in i t ia t ie f  van 

mevrouw van den Berg  in  de organisat ie  bestudeerd 

wordt .  Het  co l lege  s taat  pos i t ie f  tegenover 

par t icu l iere  in i t ia t ieven en za l  deze iedere keer  

toetsen.  Ook de bestemming van de gronden wordt  

in  de toets ing meegenomen.  

 

13.  Mot ie  W V-GL-PvdA inzake 

d ierencentrum b i j  de Vie rschaar   

De f ract ie  W est land Verstandig l icht  toe dat  de 

mot ie  n ie t  zozeer f inanc iee l  is  dan wel  

p lanolog isch.  

Wethouder Gard ien geef t  aan dat  de gemeente het  

in i t ia t ie f  van de d iverse  d ierenorganisat ies  ken t  en 

h ierover  in  gesprek is  met  deze  organisat ies .  

Er  wordt  gekeken naar de mogel i jkheden en de 

eventuele f inanc ië le  consequent ies.  
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14.  Rondvragen  Rondvraag 1 WV inzake Ser ingenstraa t  te  Monster  

Wethouder Sni jders  wi l  graag het  bet ref fende 

huisnummer waar d i t  om gaat .  De  wethouder gee f t  

aan dat  op kor te  termi jn  service -onderhoud 

gepleegd za l  worden in  de Ser ingenst raat  en 

omgeving waarb i j  de gevaar l i jke p lekken aangepakt  

zu l len worden.  

 

Rondvraag 2 GL inzake br ie f  aan omwonende 

betref fende kapvergunning  

Wethouder Sni jders  geef t  aan dat  een  mooie  boom 

verp lan t  moet  worden.  Het ‘kappen’  gaat  om het  
verk le inen van  de k lu i t  zodat  de boom verp laats t  

kan gaan worden.  De omgevingsvergunning  heef t  

het  over  verp laatsen .  

 

Rondvraag 3 WV inzake n ieuwe route  EBS 

Wethouder Varekamp geef t  aan dat  de  n ieuwe route 

in  het  Vervoerp lan  2018-2019 is  vastgelegd,  h ier  

kan n ie t  meer in  gewi j z igd worden .  De vraag d ie  

h ier  geste ld  wordt  za l  meegenomen worden in  de 

besprek ingen voor het  V ervoerp lan 2020.  

De wethouder zegt  toe na te  gaan of  de  bushok jes 

weg zu l len gaan.  

 

Toezegging:  TZ253RO 

 

Rondvraag 4 WV en VVD inzake schommelkwes t ie  

Ju l iahof  Water ingen  

Wethouder Sni jders  meldt  dat  er  hard gewerkt  

wordt  om te komen to t  een goede oploss ing  voor  de 

speel tu in .  De gemeente gaat  met  a l le  bewoners in  

over leg  over  de in r icht ing van de  speel tu in .   

De wethouder zegt  toe dat  het  co l lege  er  a l les  aan  

za l  doen om de schommels  op een goede p lek  te  

p laatsen,  de wethouder maakt  wel  de kant tekening 

dat  de gemeente het  n ie t  voor  iedereen  goed kan 

doen.  

 

Rondvraag 5 D66 inzake  ontwikkel ing Gante lbrug  

Wethouder Gard ien geef t  aan dat  er  naast  de 

pogingen to t   midde l l i jke  verwerving ook word t  

gewerkt  aan een onte igeningsprocedure .  Het  

co l lege s taat  pos i t ie f  tegenover  de opt ie  d ie  de 

Heulse Aanpak hee f t  aangedragen en heef t  d i t  b i j  

OW BZ aangegeven aangezien zi j  het  zu l len 

u i tvoeren.  Het  voorbere id ingstra ject  duurt  ongeveer 
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6 maanden en daarom zie t  het  co l lege de noodzaak 

to t  snel  acteren in  d i t  doss ier .  

 

Rondvraag 6 WV inzake waterspor tverenig ing ’s-

Gravenzande  

Wethouder Varekamp legt  de s i tuat ie  met  

betrekk ing to t  het  parkeren en de overeenkomsten 

met  de explo i tanten u i t .  Er  wordt  nu eers t  een kor te  

termi jn  op loss ing voor het  komende se izoen  

gezocht .  De wethouder  zegt  toe b innenkort  naar de 

commiss ie te  komen met  in format ie  over  de aanpak 

van het  parkeren voor d i t  se izoen.  

Dat  d i t  e rg lang duurt  heef t  te  maken met  het  

proces om te komen to t  betaalsystemen d ie 

gedi f ferent ieerde tar ieven mogel i jk  maken en de 

aanbesteding  h iervoor.  

De wethouder za l  contac t  opnemen met  de 

waterspor tverenig ing d ie  gebru ik  maakt  van de 

parkeerp laats .  

 

Toezegging:  TZ252RO 

16.  Slu i t ing  De voorzi t te r  s lu i t  de vergader ing  om 20.50  uur .  



1 Conceptbesluitenlijst rc Ruimte 11 maart (G19-000670) 
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V A N  D E  O P E N B A R E  V E R G A D E R I N G  V A N  D E  R A A D S C O M M I S S I E  R U I M T E  

G E H O U D E N  O P  M A A N D A G  1 1  M A A R T  T E  N A A L D W I J K .   
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Dinsdag 11 maart  2019  

 
Bes lu i ten l i js t  

raadscommiss ie  Ruimte 

 

Documentnummer:  

G19-000670 

B E S L U I T E N L I J S T   
 
Van  de OPENBARE vergadering van de raadscommissie Ruimte  van de gemeente Westland,  

gehouden op maandag 11  maart ,  aanvang 20 .30 uur,  locatie  Raadzaal  in het  

gemeentekantoor te Naaldwijk .   

 

Aanwezig z i jn als :  

Voorzi t ter  :  de heer  J .G.M. W i tkamp  

Commiss iegr i f f ier  :  mevrouw I .J .  van IJzeren  

 

Leden :  de heren J .J .  van Rossum, C.  van der  Mark,  M.H.P.M. Zuidgeest ,  J .J .M.  

Eel t ink  ,  mevrouw P.  Schef fers -van der  Le l i j ,  mevrouw J.  Vermeer -de  Smi t ,  

de heer P.J .L .J .  Dui jsens,  mevrouw C.Y.  van Staaldu inen,  mevrouw P.D.  

van de r  Doorn,  de heren  L.G.  Boekest i jn ,  R.K.  Keizer ,  J .  van Veen,  R.G.A.  

Le l ieve ld,  P.A.H.  Hartman,  S.J .N.  Zuyderwi jk ,  A.  van Spronsen,  A.  van 

Harmelen,  U.M. Spaans,  E.J .  Zaagman ,  M.  van Ooi jen ,  P.  Voskamp H.  

Dekkers .   

 

Por te feu i l lehouder  :  mevrouw J.A.  Gard ien  

 

Afwezig  :  de heren,  M.J .E.  Steent jes ,  R.C.H.  Vals tar ,  A.  de Bloeme,  B.  Verkade,  A .J .  

van den Berg,   

 

 
 
 

1.  Opening en mededel ingen  Opening  

De voorzi t te r  vraagt  o f  e r  op de agenda het  punt  

spreekrecht  voor  burgers  toegevoegd kan worden,  

omdat  z ich een  inspreker heef t  gemeld.  

 

2 .  Hoorzi t t ing Bestemmingsplan 1
e
 

herzien ing  Honderd land fase 2  

 

De heer Kester  l icht ,  mede namens een aanta l  

mede bewoners,  de  ingediende zienswi j ze toe.  

3 .   Spreekrecht  burgers  1.  Mevrouw Rossel  spreekt  in  b i j  agendapunt  4 .  

 

4 .  Voors te l  to t  vasts te l l ing van het  

bestemmingsplan 1e Herzien ing 

Honderd land fase 2  

De technische vragen van de f ract ies  worden door 

de wethouder en ambtenaren beantwoord.  

 

Het  voors te l  za l  a ls  bespreekstuk naar de 

Raadsvergader ing van  19 maart  2019 gaan .  

 

 

5 .  Slu i t ing  De voorzi t te r  s lu i t  de vergader ing  om 21.20  uur .  



06 Actie- en toezeggingenlijst

1 Actie en toezeggingenlijst RC Ruimte 5 maart 2019 (G19-000671) 

C O M M I S S I E  B E S T U U R  1 8 - 0 9 -   

De gr i js  gemarkeerde toezeggingen zi jn  a fgedaan en zu l len  de vo lgende maand n ie t  meer 

terugkomen op deze toezeggingenl i js t  

 

maart  2019   

 

Act ie l i js t /Toezeggingenl i js t  Commiss ie Ruimte  

Bele idsterre inen  raadscommiss ie Ruimte  

Verkeer en vervoer,  Beheer openbare ru imte,  Ru imte l i jke ordening,  Bouwen en wonen,     

Huisvest ing  gemeente l i j ke organisat ie /n ieuw gemeentehuis ,  Planontwikkel ing,  Grondzaken,  

Mi l ieubele id  en  -vergunn ingen 

 

Nr.  Act ie  Ingebracht  Wanneer 

gereed  

  

Wethouder L.K.  Sni jders  

 

  

TZ241RO Wethouder zegt  in  verzamelcommiss ie EFO 

toe dat  h i j  in  de  werkgroep Beheerkaders 

terugkomt op vragen mbt  onkru idbestr i jd ing 

op verhard ing zonder chemische middelen  

VerzamelCie d.d .  

31-10-2018  

In  werkgroep 

Beheerkaders  

   

Wethouder J.A.  Gardien -Reinders  

 

  

TZ303EFO N.a.v.  de beschikbaarste l l ing krediet  i . v.m.  

de s t ra teg ische aankoop woning te  

Water ingen zegt  wethouder Dui j vest i jn  toe 

in  een memo de d iverse opt ies  m.b. t .  

gebru ik  pand te  geven.  

Raad d.d.   

24-4-18  

(ag.punt  10)  

z.s .m.  

 

TZ293EFO Wethouder Dui jvest i jn  zegt  toe dat  h i j  het  

voors te l  van  GBW  om een onafhankel i jk  

deskundig onderzoek te  houden of  de put  

s t raks daadwerkel i jk  d icht  is ,  za l  meenemen 

in  het  over leg met  de  NAM.  Over  de 

u i tkomst  daarvan  za l  de wethouder de 

commiss ie op de hoogte houden.    

rc  EFO d.d.  29 -11-

2017 

(ag.punt  13)  

 

zodra 

afd icht ing 

van de pu t  

gereed is .  

TZ247RO Toezegging inzake vraag met  betrekk ing to t   

bestemmingsplan W estmade-Noord  

De wethouder zegt  toe u i t  te  la ten zoeken 

wat  op het  bewuste metaalbedr i j f je  dat  e r  

s taat  za l  b l i jven  of  n ie t .  

Rc Ruimte 8 januar i  

2019 

Februar i  

2019 

(memo 

vers tuurd 

d.d.  08-03-

19)  

TZ251RO Wethouder Gard ien zeg t  toe u i t  te  zoeken 

wat  de s tatus is  van  de mot ie  De Hak.  

Rc Ruimte 5 

februar i  2019  

 

  

Wethouder P.  Varekamp 

 

  

TZ252RO De wethouder zegt  toe b innenkort  naar de  

commiss ie te  komen met  in format ie  over  de 

aanpak van he t  parkeren  voor  d i t  se izoen.  

Rc Ruimte 5 maart  

2019 

Apr i l  2019  



C O M M I S S I E  B E S T U U R  1 8 - 0 9 -   

De gr i js  gemarkeerde toezeggingen zi jn  a fgedaan en zu l len  de vo lgende maand n ie t  meer 

terugkomen op deze toezeggingenl i js t  

 

maart  2019   

TZ253RO De wethouder zegt  toe na te  gaan of  de  

bushok jes weg zu l len gaan.  

Rc Ruimte d.d.  5  

maart  2019  

Apr i l  2019  

 Overige toezeggingen/acties    

 
 



1 Informatie: Beantwoording vraag commissie Ruimte januari 2019 over (metaalbewerkings-) bedrijf Orberlaan te Mons (19-0045756) 

 

 Memo 

AAN :  leden van de commiss ie Ruimte  

VAN :  Wethouder J .A.  Gard ien -Reinders   

DATUM :  7 maart  2019  

BETREFT :  Afdoening toezegging  TZ247RO over (metaalbewerk ings-)bedr i j f  Orber laan  te  

Monster  
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In  de commiss ie vergader ing van januar i  2019 i s  n .a.v.  agendapunt  13 memo bestemmingsplan 

Westmade-Noord de vraag geste ld  of  het  metaalbewerk ingsbedr i j f  aan de Orber laan  te  Monste r  er  

b l i j f t  z i t ten nu e r  een woonwi jk  wordt  ontwikkeld.     

 

Bi j  het  bestemmingsplan  ‘W estmade -Noord ’  word t  rekening gehouden met  de r ichtafs tanden van  

a l le  bestaande (a ls  zodanig bestemde)  bedr i j ven in  en bui ten het  p langeb ied  ten opzichte van 

n ieuw op te  r ichten woningen in  het  p langebied .  Voor wat  betre f t  de bestaande woningen kan er  

n iks  aangepast  worden  aan de r ichtafs tanden en moet  een bedr i j f  vo ldoen aan het  act i v i te i tenb e-

s lu i t .  

 

Het  adres Orber laan 19a  bestaat  u i t  een oude schuur van 85m2 e n een oude kas van 525m2 . Op  

de gevel  s taat  ie ts  vermeld over  metaalconstruct ies  en dergel i jke.  In  het  voorgaande bestem-

mingsplan ‘W estmade’  als  in  het  ontwerp bestemmingsplan ‘W estmade –  Noord ’  z i jn  de gronden 
bestemd a ls  ‘Ui t  te  werken woondoele inden’  en  ‘Wonen’ .  
 

 

Ui tsnede Gis  
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Het perceel  is  in  e igendom van iemand d ie  op de locat ie  hobbymat ige werkzaamheden u i tvoer t .  

Bi j  de Kamer  van  Koophandel  s taat  geen bedr i j f  ingeschreven op  d i t  adres.   

 

In  het  kader van het  bes temmingsplan vind nog  een over l eg p laats  met  de e igenaar over  deze  

gronden.   

 

 
 

 
Vooraanzicht  schuur Orber laan 19A  
 



1 Informatie: rapportage 4e kwartaal 2018 sloop en nieuwbouw (19-0025584) 

 
  Memo  

 

 

AAN :  de leden van de commiss ie Ruimte  

VAN :  Wethouders J .A.  Gard ien,  L .K.  Sni jders  en B.P.M. van der  Stee  

C.C.  :  Col lege van Burgemeester  en W ethouders  

DATUM :  13 maart  2019  

BETREFT :  rapportage s loop -  en omgevingsvergunningen,  inc lus ie f  gereed meld ingen 

over het  4
e
 kwartaa l  2018 
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Hierb i j  ontvang t  u  de rapportage over  he t  v ierde  kwartaa l  van 2018 van het  aanta l  vergunning -

aanvragen en gereedmeld ingen van  woningen.  Di t  bet ref t  een rapportage  over  de voortgang van  

het  aanta l  n ieuwbouwwoningen.  Aan de hand van omgevingsve rgunningen (aangevraagd,  ver leend 

en gereed gemeld)  en de s tar tbouw van woningen wordt  de n ieuwbouwproduct ie  gemoni tord.   

 

Tabel  1  Star tbouw Westland 2018 ( in  aanta l  woningen)  

 

Woonplaats 1e kwartaal 2e kwartaal 3e kwartaal 4e kwartaal

De Lier 8 34 25 1

Heenweg

Honselersdijk

Kwintsheul

Maasdijk 1 2

Monster 1 1 60

Naaldwijk 21 2 117 97

Poeldijk 32 2

's-Gravenzande 95 1 12 15

Ter Heijde

Wateringen 31

Totaal 188 39 216 115

Startbouw (aantal woningen)

 

 

In  het  4
e
 kwartaa l  is  ges tar t  met  de bouw van 115 woningen.  Het  merendeel  is  gestar t  in  

Naaldwi jk  (o .a.  door s tar tbouw in  W oerdblok ) .  Gedurende het  jaar  2018 is  to taa l  met  de bouw van 

ru im 550 woningen gestar t .  In  2017 lag de s ta r tbouw op c i rca 400  won ingen.  

 

Opleveringen Westland 2018  

In  2018 zi jn  er  b i jna  840  woningen opgeleverd ,  terwi j l  dat  in  2017 c i rca 600 woningen waren .   

Het  aanta l  op lever ingen wi jk t  en igszins af  van de  CBS -c i j fers  over  2018.  Het  CBS g ing  in  januar i  

u i t  van 897 oplever ingen ,  maar d i t  is  gebaseerd op voor lop ige c i j fers .  In  mei  2019 zi jn  de 

def in i t ieve  c i j fers  van he t  CBS beschikbaar.   

 

Voora l  in  Naaldwi jk  en  ’ s  Gravenzande zi jn  e r  fo rs  meer woningen opgeleverd dan voorgaande 
ja ren.  In  de huid ige gunst ige markt  is  sprake van een inhaals lag van reeds bestaande pro jecten 

d ie  in  de cr is is jaren ver t rag ing hebben opgelopen.   
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Figuur 1  Star tbouw Westland 2017-2018 

 

Figuur 2  Opleveringen Westland 2015-2018 

 

  Voor 6 woningen is  in  he t  4
e
 kwar taa l  een omgevingsvergunning  is  aangevraagd .  

  Voor 148 woningen is  een omgevingsvergunning  ver leend .  Het  merendeel  in  de kernen 

Monster ,  Naaldwi jk  en Poeld i jk .  

  In  het  4
e
 kwartaa l  bedraagt  de s tar tbouw 115 woningen (z ie  tabel  1  en f iguur  1) .   

  210 woningen zi jn  in  het  4
e
 kwartaa l  2018 opgeleverd  (z ie  f iguur  2) .  W aarvan de meeste 

woningen in  ’ s  Gravenzande  (W aelpark  /  Di jckerwaal  2)  en  Naaldwi jk  (pro ject  Hoogeland)  

  In  to taa l  z i jn  er  e ind 2018 ru im 1.400 woningen in  de p i jp l i jn .  Voor deze woningen zi jn  de 

omgevingsvergunningen a l  ver leend,  maar deze  woningen zi jn  nog n ie t  opgeleverd .   

 

In  de h ierna vo lgende tabel len zi jn  de kwar taa lgegevens per  kern opgenomen.
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Woonplaats
Aantal 

aanvragen

Aantal 

woningen

Aantal 

aanvragen

Aantal 

woningen

Aantal 

aanvragen

Aantal 

woningen

De Lier 4 4 4 4

Heenweg

Honselersdijk 2 18 2 18

Kwintsheul 4 4 4 4

Maasdijk 6 93 6 93

Monster 15 117 2 2 17 119

Naaldwijk 25 228 2 2 27 230

Poeldijk 7 117 7 117

's-Gravenzande 4 46 1 1 5 47

Ter Heijde 2 14 2 14

Wateringen 3 3 1 1 4 4

Totaal 72 644 6 6 78 650

Woonplaats
Aantal 

aanvragen

Aantal 

woningen

Aantal 

aanvragen

Aantal 

woningen

Aantal 

aanvragen

Aantal 

woningen

De Lier 7 38 1 1 8 39

Heenweg

Honselersdijk 2 2 2 2

Kwintsheul 2 2 2 2 4 4

Maasdijk 3 3 1 1 4 4

Monster 11 25 4 64 15 89

Naaldwijk 9 9 6 39 15 48

Poeldijk 2 61 1 41 3 102

's-Gravenzande 8 131 8 131

Ter Heijde 1 14 1 14

Wateringen 4 103 4 103

Totaal 49 388 15 148 64 536

Woonplaats
Aantal 

aanvragen

Aantal 

woningen

Aantal 

aanvragen

Aantal 

woningen

Aantal 

aanvragen

Aantal 

woningen

De Lier 6 66 2 2 8 68

Heenweg

Honselersdijk 1 1 1 1

Kwintsheul 4 63 4 63

Maasdijk 2 8 1 1 3 9

Monster 6 64 1 17 7 81

Naaldwijk 13 230 6 47 19 277

Poeldijk 5 84 3 4 8 88

's-Gravenzande 6 94 13 124 19 218

Ter Heijde

Wateringen 2 17 2 15 4 32

Totaal 45 627 28 210 73 837

Omgevingsvergunningen

Aangevraagde omgevingsvergunningen *)

1e t/m 3e kwartaal 2018 Totaal 20184e kwartaal 2018

Gereedgemelde  woningen

*) een aangevraagde vergunning kan op meerdere woningen van toepassing zijn.

Verleende omgevingsvergunningen

 

Tabel  2  Omgevingsvergunningen Westland 2018  
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Woonplaats
Aantal 

aanvragen

Aantal 

woningen

Aantal 

aanvragen

Aantal 

woningen

Aantal 

aanvragen

Aantal 

woningen

De Lier 4 4 4 4 8 8

Heenweg

Honselersdijk 2 2 2 2

Kwintsheul 2 2 2 2

Maasdijk 4 4 1 1 5 5

Monster 2 2 3 3 5 5

Naaldwijk 3 3 2 2 5 5

Poeldijk 2 2 2 3 4 5

's-Gravenzande 1 1 1 1

Ter Heijde

Wateringen 1 6 1 6

Totaal 20 20 13 19 33 39

Woonplaats
Aantal 

aanvragen

Aantal 

woningen

Aantal 

aanvragen

Aantal 

woningen

Aantal 

aanvragen

Aantal 

woningen

De Lier 3 4 3 4

Heenweg

Honselersdijk 2 2 1 1 3 3

Kwintsheul 1 1 1 1 2 2

Maasdijk 3 3 2 4 5 7

Monster 4 4 4 15 8 19

Naaldwijk 2 2 1 1 3 3

Poeldijk 1 1 1 1 2 2

's-Gravenzande 7 7 7 7

Ter Heijde

Wateringen 1 6 1 6

Totaal 23 24 11 29 34 53

Woonplaats
Aantal 

aanvragen

Aantal 

woningen

Aantal 

aanvragen

Aantal 

woningen

Aantal 

aanvragen

Aantal 

woningen

De Lier 2 2 3 3 5 5

Heenweg

Honselersdijk 3 4 2 2 5 6

Kwintsheul

Maasdijk 1 1 3 3 4 4

Monster 3 18 1 1 4 19

Naaldwijk 2 2 4 17 6 19

Poeldijk 1 1 1 1

's-Gravenzande 2 2 4 7 6 9

Ter Heijde

Wateringen

Totaal 14 30 17 33 31 63

Sloopvergunningen

Aangevraagde sloopvergunningen *)

Totaal 20184e kwartaal 20181e t/m 3e kwartaal 2018

Verleende sloopvergunningen

Gereedgemelde sloopwerken

*) een aangevraagde vergunning kan op meerdere woningen van toepassing zijn.  

Tabel  3  Sloopvergunningen Westland 2018  
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In  de jaren 2014 t /m 2018 zi jn  e r  ca.  3 .000  woningen opgeleverd en ca.  325 ges loopt .  Per  sa ldo i s  
de woningvoor raad over  de afge lopen vi j f  jaa r  met  c i rca 2.700 woningen toegenomen,  ofwel  c i rca  
535 woningen per  jaar .  
 
 

Figuur 3  Opleveringen en gesloopte woningen 2014 -2018 

 

 
 

 



1 Informatie: Memo EFO parkeren kust memo (19-0059942) 

 
 Memo  

 

 

AAN :  de leden van de commiss ie EFO 

VAN :  wethouder Varekamp  

C.C.  :   

DATUM :  18 maart  2019  

BETREFT :  Stand van zaken kustparkeren  
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Inleiding  

In  november 2018 zi jn  de meningen gepei ld  b innen de  commiss ie EFO over het  parkeren langs de  

West landse kust .  Op bas is  van de opbrengst  wordt  een raadsvoorste l  voorbere id.  Met  d i t  memo 

wordt  u  geïnformeerd over  de wi j ze waarop  de gemeente aan de s lag is  gegaan en wat  de s tand 

van zaken is .   

 

Achtergrond  

Afgelopen s t randseizoen  e ind igden de contracten  van de  explo i tanten van  de dr ie  gro tere par-

keerterre inen  langs de kust  (Vlugtenburg,  Beukel ,  en Molens lag) .  De explo i tanten hebben eerder 

gemeld de contracten n ie t  te  wi l len  ver lengen.  Deze s i tuat ie  geef t  de  mogel i jkheid om opnieuw 

naar de parkeerterre inen te  k i jken en eventuele verbeters lagen door  te  voeren.  Hie rb i j  moet  g e-

dacht  worden  aan het  toepassen parkeer insta l la t ies  d ie  d ig i taa l  beta len mogel i jk  maken,  andere 

voorzien ingen op het  parkeerterre inen of  een be tere indel ing van de  aanr i jdroute.  

 

Stand van zaken  

In  de commiss ie EFO is  e ind november veel  gesproken over  betaald  parkeren met  gedi f fe rent ieerd 

tar ie f .  Di t  gedi f fe rent ieerde tar ie f  geef t  de mogel i jkheid om per t i jdseenheid te  beta len en  de m o-

gel i jkheid om eventueel  een t i jdseenheid grat is  te  maken.   

De gemeenteraad  is  bevoegd om te bes lu i ten over  parkeerta r ieven en he t  voo rs te l  ten behoeve  

van het  betaald parkeren met  gedi f feren t ieerd ta r ie f  is  in  concept  k laar .  We verwachten d i t  in  me i  

2019 aan de raad  voor te  leggen.  

 

Betaald parkeren met  een gedi f ferent ieerd ta r ie f  betekent  dat  er  n ieuwe parkeer insta l la t ies  mo e-

ten worden  aangeschaf t  d ie  d i t  mogel i jk  maken.  De keuze voor het  type parkeer insta l la t ie  moet  

worden voorbere id in  samenwerk ing met  een extern bureau.  Voor zover mogel i jk  wi l l en we de 

p lannen voor  het  parkeren combineren met  de  kwal i te i ts impuls  van voorzien ingen van  de parkee r-

terre inen.  Een raadsbes lu i t  in  mei  is  h ierb i j  he t  s tar tpunt .  

 

Korte termijn en Lange termijn  

Het s t randseizoen 2019 s tar t  29 mei ,  de s lagbomen van de  parkeerterre inen s lo ten de afge lopen 

jaren meesta l  a l  op 1 apr i l .  Omdat  de bes lu i tvorming,  aanbesteding en ins ta l la t ie  van  n ieuwe pa r-

keer insta l la t ies  n ie t  voor  deze da tum gereed kan zi jn ,  is  e r  voor  het  s t randseizoen van 2019 een 

andere oploss ing gezocht .   
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Organisatie  komend strandseizoen 2019  

We hebben afgelopen per iode de opt ies  verkend voo r de inr icht ing van het  parkeren t i jdens het  

komende s t randseizoen .  Om voor de  duur van één  jaar  geen g rote wi j z ig ingen door te  voeren,  

proberen we de s i tuat ie  voor  de bezoekers  zoveel  mogel i jk  ge l i jk  te  houden aan afgelopen ja ren .  

Er  z i jn  mogel i jke opt ies  onderzocht :  a)  explo i ta t ie  door externe  par t i j ,  b)  beheer en organisat ie  

door Pat i jnenburg,  c)  huur parkeersysteem zonder aanwezigheid personeel .  

 

Op bas is  van de verkenn ing r ichten we ons voor komend s t randseizoen  op  opt ie  A,  de explo i ta t ie  

door een externe  par t i j .  Deze  oploss ing s lu i t  het  meeste aan b i j  de s i tuat ie  in  de afge lopen ja ren,  

en vraagt  wein ig  ( t i jde l i j ke)  inzet  van de gemeente l i jke organisat ie  en kende  in  de organisat ie  de  

afge lopen wein ig  problemen.  Ook is  deze opt ie  het  snels t  te  organi seren.  

 

Tijdpad korte termijn  

De afgelopen ja ren s tar t te  het  betaald parkeren op 1 apr i l .  W e s t reven e rnaar zo snel  mogel i jk  

een afspraak te  hebben met  een explo i tant .  Het  i s  echter  onzeker of  e r  a l  voor  1  apr i l  een ove r-

eenkomst  is  a fges loten met  een par t i j .  Di t  hoe f t  geen problemen te  veroorzaken.  De s lagbomen,  

voor zover aanwezig,  b l i jven zoals  nu open s taan en bezoekers  kunnen gewoon gebru ik  maken 

van de parkeerte rre inen zoals  z i j  de afge lopen maanden hebben gedaan.  We zul len gebru ikers  

van de parkeerte rre inen en betrokken par t i jen h ierover  t i jd ig  in fo rmeren.   
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Lange Termijnagenda (LTA) commissie Ruimte 2 apri l  2019  

 

 

 

nummer  onderwerp  p lanproces  wethouder  Aard  

 Apri l  2019     

LTA134RO Ontwerp bes temmingsp lan L ie rmolen  Ontwerp :  maar t  

2019  

Voorontwerp:  

Apr i l  2018  

 

W ethouder  

Gard ien  

Het  op r ich ten van 

c i rca  100 woningen 

met  b i jhorende 

groen,  wate r  en 

in f ras t ruc tuu r  

LTA175RO Verk la r ing van geen bedenk ingen 

Maasdi jk  nab i j  53a te  Maasdi jk  

In formerend:  

Apr i l  

W ethouder  

Sn i jde rs  

herp laatsen bedr i j f  

 Mei  2019     

LTA144RO Bes temmingsp lan Groeneweg 179  Vas ts te l l ing :  

Mei  2019 (was  

maar t )  

Ontwerp:  

Ju l i  2018  

W ethouder  

Gard ien  

Omzet ten van een 

woning en het  

aan leggen van een 

natuurvr i ende l i j k e  

oever  

LTA162RO Gebiedsger ich t  P lan  Vas ts te l l ing :  

Mei  2019  

W ethouder  

Sn i jde rs  

 

LTA150RO Onte igen ingsbes lu i t  Honderd land  Vas ts te l l ing :  

Mei  2019  

W ethouder  

Gard ien  

 

LTA173RO Voors te l  u i twerk ing voorma l ig  

gemeentekantoo r  Mons te r  

Vas ts te l l ing :  

Mei  2019  

W ethouder  

Sn i jde rs  

 

LTA174RO Onte igen ingsbes lu i t  Ho l le  W ater ing 

nab i j  3A  

Vas ts te l l ing :  

Mei  2019  

W ethouder  

Gard ien  

 

 Juni  2019     

LTA148RO Hers t ruc turer i ng en u i t bre id ing 

Bedr i j vente r re in  Kwin tsheu l  

(Bovendi jk )  

Vas ts te l l ing :  

Jun i  2019 (was  

maar t )  

W ethouder  

Gard ien  

 

 2
e
 kwar taal  2019     

LTA158RO voorontwerp Galgeweg  3  Q2  W ethouder  

Gard ien  

in r ich t i ng te r re in  

Galgeweg 3 te  

Naaldwi jk  en 

wi jz igen 

bes temming 

LTA152RO Voorontwerp bes temmingsp lan 

Leeuwenhors t laan Poeld i j k  

Voorontwerp:  

Q2  

W ethouder  

Gard ien  

u i tp laats ings locat ie  

bed r i j ven  

LTA143RO Verk la r ing van geen bedenk ingen 

Kerk laan 65 W ater ingen  

Vas ts te l l ing :  

Q2  

W ethouder  

Sn i jde rs  

Ontwikke l i ng 

appar tementen-  

complex  
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LTA157RO Voorontwerp bes temmingsp lan 

Boomgaardpad  

Q2  W ethouder  

Gard ien  

Bouw van 4  

woningen  

LTA088RO Ontwerp bes temmingsp lan 

‘Recons t ruc t ie  N211,  W ippo lde r laan ’  
Vas ts te l l ing :  

Q2  

W ethouders  

Gard ien  

 

Bes lu i t vormend  

P lan wordt  

aangepas t .  

LTA130RO bes temmingsp lan Zwar tend i j k  19a te  

Mons ter  

Vas ts te l l ing :  

Q2 (was  maar t )  

W ethouder  

Gard ien  

bes temmen van de 

deta i l hande lsac t iv i t

e i ten van Kweker i j  

de  Zonneblome en 

het  wi j z i gen van de 

bes temming 'bedr i j f '  

i n  de bes temming 

'agrar isch-

g las tu inbouw'  

LTA120RO Verk la r ing van geen bedenk ingen 

Verburch laan nab i j  23,  Naaldwi jk  

(W ater toren)  

Vas ts te l l ing :  

Q2 2019  

W ethouder  

Sn i jde rs  

Het  op r ich ten van 9  

woningen i n  en aan 

een bes taande 

wate r to ren  

LTA170RO Ontwerp bes temmingsp lanmr J .  

Tun ings t raat  80 Naa ldwi jk  

Q2  W ethouder  

Gard ien  

Een dee l  van het  

percee l  bes temmen 

voor  de bouw van 1  

woning  

LTA159RO Voorontwerp Van W i jk laan 2  De L ie r  Voorontwerp :  

Q2  

W ethouder  

Gard ien  

u i tbre iden 

bes temming 

Recreat ie  en de 

horecamogel i j khede

n ve r ru imen.  

LTA168RO Ontwerp bes temmingsp lan 

f ie tsve rb ind ing Groene Schake l  

Ontwerp :  

Q2  

W ethouder  

Gard ien  

Het  rea l i se ren van 

een f i e tsve rb ind ing 

tussen de Poelzone 

en Tu inve ld  

LTA169RO Ontwerp bes temmingsp lan L inge 22 

Naaldwi jk  

Q1  W ethouder  

Gard ien  

Een dee l  van het  

percee l  bes temmen 

voor  de bouw van 1  

woning  

LTA165RO Voorontwerp bes temmingsp lan 

Di jk weg nab i j  11  (De Harmonie )  

Q2  W ethouder  

Gard ien  

het  rea l i se ren van 

20 appar tementen 

en een 

maatschappel i j ke  

p l in t .  

LTA142RO Voorontwerp bes temmingsp lan 

herontwikke l ing gemeentekantoor  ‘ s -

Gravenzande  

Voorontwerp :  

Q2  

W ethouder  

Gard ien  

Trans fo rmat ie  van 

van emeentekantoo r  

naa r  woningen,  

horeca en 

maatschappel i j ke  

voo rz ien ing  

LTA160RO Voorontwerp bes temmingsp lan 

W es terhonk  

Q2  W ethouder  

Gard ien  

herontwikke l ing 

zo rg locat ie  

W es terhonk  te  

Mons ter  

LTA161RO Ontwerp bes temmingsp lan 

Ambachtshof  2 /Pr ins  Clauss t raat  

W ater ingen  

Q2  W ethouder  

Gard ien  

het  rea l i se ren van 6  

vr i j s taande 

woningen op de 
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huid ige bee ldentu in  

 3
e
 kwar taal  2019     

LTA116RO Ontwerp bes temmingsp lan 

Rozemar i j n  

Ontwerp:  

Q3  

Voorontwerp:  

Februa r i  2019  

W ethouder  

Gard ien  

Ter  inzage legg ing  

bouw 22 woningen 

in  voormal ige 

school  W ater ingen  

LTA118RO Bes temmings lan W es tmade -Noord  Vas ts te l l ing :  

Q3 (was  Q2)  

Ontwerp:  

Ju l i  2018 (was  

maar t )  

 

W ethouder  

Gard ien  

het  rea l i se ren van 

c i rca  475woningen 

in  het  kader  van de 

W es t landse Zoom  

LTA119RO Voorontwerp bes temmingsp lan 

Glas tu inbouwgebied  

Voorontwerp :  

Q3 (was  PM)  

W ethouder  

Gard ien  

herz i en ing wegen 

mark t -  en 

be le idsontwikke l ing  

LTA151RO Voorontwerp bes temmingsp lan 

Bedr i j vente r re in  Bovendi jk  

Voorontwerp :  

Q3 (was  PM)  

W ethouder  

Gard ien  

ontwikke l i ng 

u i tbre id i ng 

bedr i j venter re i n  

LTA176RO Verk la r ing van geen bedenk ingen 

Bedr i j f s woning/De  Voegt  

Vas ts te l l ing :  

Q3  

W ethouder  

Sn i jde rs  

 

LTA177RO Verk la r ing van geen bedenk ingen 

Honderd land Noord nab i j  10  

Vas ts te l l ing :  

Q3  

W ethouder  

Sn i jde rs  

 

 4
e
 kwar taal  2019     

LTA163RO St ruc tuu rv is i e  de Dr i esprong  Concept :  

E ind Q1  

Vas ts te l l ing :  Q4  

W ethouder  

Gard ien  

t rans fo rmat ie  van 

g las  naar  wonen  

LTA162RO (Voorontwerp )  bes temmingsp lan 

Trans fo rmat iegeb ied  

Ontwerp :  

Q3  

Vas ts te l l ing :  

PM 

Voorontwerp :  

januar i  2019  

W ethouder  

Gard ien  

Het  op r ich ten van 

woningen en 

b i jbehorende 

voo rz ien ingen  

LTA178RO Voorontwerp bes temmingsp lan 

"A lcomy"  

Voorontwerp :  

Q4  

W ethouder  

Gard ien  

p lanherz ien ing i vm  

ge lu idsmaat rege len  

 Nader  te  bepalen     

LTA092RO V.d.  Va lk  Sys temen 

bes temmingsp lan  

Ontwerp:  

PM 

W ethouder  

Gard ien  

u i tbre id i ng bedr i j f  i n  

re l a t ie  to t  

g las tu inbouwbedr i j f  
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LTA072RO Bes temmingsp lan ‘De Duinen 
dee lgeb ied 6b ’  

Vas ts te l l ing :  

PM 

 

W ethouder  

Gard ien  

ontwikke l i ng OBW Z 

woongebied max 

133 won ingen  

LTA081RO Bes temmingsp lan ‘Cent rum 
Honse lers d i j k ’  

Ontwerp:   

PM 

W ethouder  

Gard ien  

Ui tbre iden van de 

bes taande 

supermark t ,  

u i tb re id i ng van de 

maatschappel i j ke  

func t ie ,  de s loop 

van de ke rk  en de 

in r ich t i ng van een 

parkeer t er re i n .  

LTA104RO Grote  bu i t enp lanse a fwi jk i ng 

Broekpolder l aan 12  

Vas ts te l l ing :  

PM 

W ethouder  

Sn i jde rs  

rea l i seren van een 

indoorspeel t u in  

LTA131RO Evaluat ie  pro toco l l en ru im te l i j ke  

procedures  

Eva luat ie :  PM  

Tusseneva luat i e :  

Januar i  2018  

W ethouder  

Gard ien  

u i t  commiss ie  

ve rgader ing d .d .   9  

januar i  2018  

LTA154RO Ui tvoe r ing mot ie  De Hak  PM   

LTA146RO Beheerkader  a fva ls to f fen 2018 -2022;  

wi j z igen inzamelmethode 

hu ishoudel i j k  a f va l  

Vas ts te l l ing :  

PM (voor  

zomerreces)  

W ethouder  

Sn i jde r  

 

LTA147RO Aanvul lend k red ie t  he r in r ic h t ing 

haven en botenops lag W SVW  De 

L ie r  

Vas ts te l l ing :  

PM (was  Q4)  

W ethouder  

Zwinke ls  

 

LTA153RO bes temmingsp lan 

Vrachtwagenparkeerp laats  Tey l i ngen  

Vas ts te l l ing :  

PM 

Ontwerp :   

Maar t  2019  

Voorontwerp :  

November  2018  

W ethouder  

Gard ien  

rea l i seren van 

vrachtwagenparkeer

p laatsen t .b .v .  

bed r i j venter re i n  

Tey l i ngen  

 2020     

LTA164RO Voorontwerpbes temmingsp lan 

Dr i esprong  

Q1 2020  W ethouder  

Gard ien  

Het  op r ich ten van 

woningen en 

b i jbehorende 

voo rz ien ingen  
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Openstaande moties  2019     

Raad d .d .  

( id .n r  )  

Ind iene r(s )  Omschr i j v i ng 

(beknopt )  

W ethouder  A fde l ing  S ta tus  

28-01 -14  

(246)  

CDA SOK W Z:  A l ternat i eve 

locat ie  ontwikke len  

i pv  ‘  Hak  ’  in  de Gouw  

Gard ien  Ruim te  De gemeente is  in  gesprek  met  BPD,  

OBW Z en de prov inc ie  omt rent  de  

compensat  ie  van het  wegva l  len  van  

De Hak .  

S t  reven is  om in  het  3e k war  t aa l  

2018 to t  bes lu i  t vorm ing te  komen.  

8 -11-16  

(614)  

GBW /CDA/

VVD 

Aula  De L ie r  Sn i jde rs  Ruim te  Onderzoek  heef t  p l aatsgevonden en  

de raad za l  h ie rove r  m idde ls  een  

raads in fo rmat  iebr i e f  nog nader  

worden ge ïn formeerd.  

07-11 -17  

(731)  

LPF/W V/CU

-SGP/VVD 

Beter  Groen  Sni jde rs  Ruim te  Di t  wordt  meegenomen i n  de n ieuw  

op te  s te l len  beheerp lannen in  de  

n ieuwe bes tuu rspe r iode.  

07-11 -17  

(707)  

CU-

SGP/ \CDA/

GBW /GL/  

D66/PvdA  

Betaa lbare 

koopwoningen in  

W es t land  

Gard ien  Be le id  Inzet  op “betaa lbare woningen”(en op 
hoofd l i jnen mogel i j kheden h ie rop te  

s turen )  i s  onderdee l   van het  b i j  he t  

W es t landprog ramma behorende 

u i t voer ings programma (maat rege l  15)  

16-10 -18  

(817)  

GBW /W V/ 

LPF 

Duurzaam en kos ten 

e f f i c iënt  

a fva l inzamelen  

Sni jde rs  Ruim te   

16-10 -18  

(818)  

W V Verkeershandhaving  Varekamp  Bele id  In  2019 wordt  een Mobi l i t e i t sv is ie  

W es t land opges te ld  en deze gaat  het  

W es t landse Verkeers -  en Vervoerp lan 

2005-2015 vervangen.  Pr i o r i te i t  één 

h ie r in  i s  het  ve rbeteren van de 

ve rkee rsve i l ighe id .  De ve rwacht ing is  

dat  deze Mobi l i t e i t sv is ie  medio  

2019 aan uw raad za l  worden 

voo rge legd.  

Overgeheveld  naar  de rc  Ruimte  

16-10 -18  

(822)  

CDA-

CU/SGP-

LPFD66-  

PvdA-GL-

VVD 

Groot te  

spee l voorz ien ing Van 

Nassaus t raat  

W ater ingen  

Sni jde rs  Ruim te  Er  wordt  een onderzoek  ges tar t  en de 

u i t komst  wordt  te ruggekoppeld  naa r  

de raad  

06-11 -18  

(833)  

CDA/DBG/

W V/GBW /P

vdA  

Herdef i n i t ie  groen i n  

bes temmingsp lannen  

Sni jde rs  Ruim te  Deze mot ie  kan b innen de bes taande 

p lann ing voo r  de dee lv is i e  (ee rs te  

kwar taa l  2019)  en de hu id i ge  

begrot i ng worden u i tgevoerd.  

(z i e  ook  schr i j ven co l l ege d .d .  03 -12-

18)  

06-11 -18  

(837)  

CDA/D66/  

PvdA  

Loket  

burge r in i t i a t ieven  

Gard ien  Be le id  De u i t voer i ng van de mot ie  pas t  

b innen de p lann ing en het  budget  dat  

voo r  de implementat ie  van  

de Omgevings wet  i s  bes temd.  De 

ambte l i j ke  voorbe re id ing is  ges tar t  en 

in  het  eers te  k war taa l  

2019 s tar t  een p i lo t .  

 

06-11 -18  

(841)  

W V/CDA/  

LPF/GBW /

GL/PvdA  

St imuler ing vanu i t  

gemeente aans lu i t ing  

g lasveze l  Heenweg en 

bu i tengebied  

Sn i jde rs  Ruim te  Er  za l  contac t  worden opgenomen met  

CIF /Caiway en andere nutsbedr i j ven 

om te  bez ien o f  de gemeen te de 

aan leg van g las veze l  kan  

fac i l i t e ren.   
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De gr i js  gemarkeerde toezeggingen zi jn  a fgedaan en zu l len  de vo lgende maand n ie t  meer 

terugkomen op deze LTA 

 

maart  2019   

06-11 -18  

(855)  

W V/CU-

SGP/CDA/P

vdA/LPF  

Maaibe le i d  in  

bu i tengebied met  vee l  

g las tu inbouw 

Sni jde rs  Ruim te  Het  co l lege was  reeds  voo rnemens  

een i n format ieavond over  d i t  

onderwerp te  p lannenen d i t  kan 

mogel i j k  in  feb ruar i  2019 

p laats v inden .  

06-11 -18  

(864)  

LPF/CDA/W

V/GBW 

Ui twerk ing mot ie  Beter  

Groen  

Sni jde rs  Ruim te  Het  geb iedsger ich t  p l an wordt  nu 

opges te ld  en is  vo lgens  p lann ing apr i l  

2019 ge reed.  De v is i e  za l  i n  2019 

opges te ld  worden.  

06-11 -18  

(870)  

GBW /D66/  

PvdA/CDA/

W V 

Inspraak -  en 

par t i c i pat ie -

ve ro rden ing  

Gard ien  Be le id  Het  aanpassen van de 

inspraakverorden ing naar  een 

par t i c i pat ievero rden ing za l  in  de l oop 

van 2019 p laatsv inden.   

 

06-11 -18  

(874)  

VVD/W V/ 

PvdA/D66/

GBW /CDA/

CU-GP/GL  

Bere ikbaar  

ondernemer  15 nov -2  

jan  

Sn i jde rs  Ruim te  In  de loop van 2019 wordt  de r i ch t l i j n  

voo r  ve rkee rsmaat rege len 

geac tua l i see rd en genoemd aspec t  

wordt  daar i n  meegenomen.  

06-11 -18  

(880)  

D66/CDA/  

W V/GL/   

PvdA  

Cent ra l  Pa rk  

Naaldwi jk  

Sn i jde rs  Ruim te  De cent rumvis ie  Naaldwi jk  s taat  

gep land voo r  2020.  W ordt  

meengenomen in  par t i c ipat ie t ra jec t .  

06-11 -18  

(890)  

CDA/W V Groen parke ren 

Verd i l aan  

Varekamp/

Sni jde rs  

Ruim te  De u i t bre id i ng wordt  meegenomen in  

de u i t voer i ng van de reeds  

voo rges te lde in r ich t ing (maar t  

2019) .   

11-12 -18 

(903)  

LPF-GBW -

CDA-PvdA -

VVD 

Schommels  spee l tu in  

Ju l iahof  W ater ingen 

en eva luat i e  

spee l ru im tebe le idsp la

n  

Sn i jde rs  Be le id  E ind januar i /beg in  feb ruar i  za l  e r  een 

b i jeenkomst  met  omwonenden worden 

georgan iseerd waar i n  vers ch i l lende 

scenar i o 's  worden voo rge legd.  Voor  

de t i jde l i j khe id  kunnen de 

schommelz i t jes  worden 

teruggeplaats t .  E r  za l  over leg 

p laats v inden met  omwonenden i n  

januar i .   

De schommels z i jn  t i jdel i jk  

teruggep laatst  en de her inr icht ing 

van de spee l tu in  va l t  onder  de rc  

Ruimte  

22-01 -19  

(920)  

GBW /W V/ 

GL  

W oningbouwprogram -

mer ing in  cont ro l  

Gard ien/vd 

S tee  

  

 

 

 



09 Beantwoording artikel 42-vraag inzake wortels bomen

1 Beantwoording artikel 42 vragen WV inzake wortels van bomen (19-0041013) 

 
 Memo 

 

 

-  1  -  

 

 

 
 

AAN :  Gemeenteraad  

VAN :  Wethouder L.K.  Sni jders  namens c o l lege van burgemeester  en wethouders  

DATUM :  5 maart  2019  

BETREFT :  Beantwoord ing ar t ike l  42 vragen  van de f ract ie  West land Verstandig inzake 

worte ls  van bomen  

 

 

Op 11 februar i  2019 hebben wi j  vragen ontvangen van de  f ract ie  W est land Verstandig  inzake 

worte ls  van bomen.  Ingevolge a r t ike l  42 van het  Reglement  van Orde in formeren wi j  u  a ls  vo lgt .  

 

Vraag 1  

Is  vorenstaande problemat iek uw Col lege bekend en waarop  is  het  be le id  van de gemeente 

gebaseerd dat  d i t  s teevast  voor  kosten komt van de par t icu l ier  e igenaar van de s toep?  

 

Antwoord 1  

Ja,  voors taande problemat iek is  de gemeente bekend.  Volgens ar t ike l  5 :44 l id  2  van het  Burger l i j k  

Wetboek,  heef t  de e igenaar van een perceel  het  recht  om op zi jn  er f ,  zonder daarvoor 

toestemming aan de e igenaar van de boom te  vragen,  op de er fgrens de worte ls  van bomen weg 

te  hakken.  Het  betref t  dan worte ls  d ie  op zi jn  gro nd doorschieten en daardoor schade dre igen te  

veroorzaken.  De e igenaar van  een perceel  d ient  er  op te  le t ten of  de aanwezigheid van bomen,  op 

aangrenzende perce len,  geen ongewenste gevolgen heef t .  De e igenaar  van zo 'n  perceel  kan  en 

moet  ze l f  de eventuele schade voorkomen door regelmat ige inspect ie  en verwi jder ing van 

doorschietende worte ls  in  z i jn  tu in .  Echte r  mag er  geen dusdanige schade aan de boom worden 

aangebracht  waardoor deze dood gaat .  

 

Vraag 2  

Voorts  betekent  het  be le id  van de  gemeente ook dat  in  openbaar gebied s toepen best  wel  ongel i j k  

l iggen.  Een voorbeeld daarvan  is  de s toep Pr ins  Hendr iks t raa t  en Di jkweg in  Naaldwi jk .  Kan he t  

Col lege op d i t  punt  het  be le id  aanpassen en zorgen voor ve i l igheid in  p laats  van bele id?  

 

Antwoord 2  

De Gemeente doet  e r  a ls  wegbeheerder a l les  aan om verhard ing van de  openbare ru imte ve i l ig  te  

houden.  W aar de ve i l igheid in  het  geding is ,  zo rgt  de gemeente met  reparat ies  dat  de verhard ing 

redel i jk  ge l i jk  b l i j f t .   

De Di jkweg wordt  voorzien van n ieuwe r io ler ing en de verhar d ing word t  hers t raat .  De bewoners 

worden h ie rover  t . z. t .  ingel icht .  

 

 

 

 

 

 

 

 



10 Speelkooi Vliettuinen te Wateringen

1 Documentatie mbt speelkooi Wateringen (G19-000775) 

Aan de bewoners van

Postadres:
Postbus 1 50 
2670 AD Naaldwijk 
Bezoekadres:
Dorpskade 1 
2291 HN Wateringen 
T 1 4 01 74 
F (0174) 673 600 
E info@gemeentewestland.nl 
I www.gemeentewestland.nl

UW BRIEF UW KENMERK

CONTACTPERSOON

ONDERWERP

Enquête speelkooi Van Nassaustraat

ZAAK-/PROJECTNR,

CLUSTER

Ruimte

DOCUMENTNR.

1 7-0093668

TELEFOONNUMMER 

14 0174

BIJLAGE(N)

DATUM VERZONDEN 

12-05-201 7

Geachte heer/mevrouw,

In uw wijk ligt een speelkooi, aan de Van Nassaustraat in Wateringen. De huidige speelkooi is 
uitgerust met basketbalvoorzieningen en is aan vervanging toe.

We zijn op zoek naar informatie vanuit de buurt hoe we de kooi op een juiste manier aan de 
wensen van de gebruikers kunnen laten voldoen. We willen u daarom vragen om bijgevoegde 
vragenlijst in te vullen. Met deze gegevens willen we een keuze maken in een nieuwe uitvoering 
van de speelkooi.

Wilt u zo vriendelijk zijn deze vragenlijst voor 30 mei a.s. terug te sturen? Dit kan per post, 
zonder postzegel, aan Gemeente Westland, t.a.v. de heer A. Jongeleen, Antwoordnummer 25, 
2670 AD Naaldwijk of door de enquête in te scannen en te versturen naar 
aebiedsbeheer@gemeentewestland.nl

Alvast hartelijk dank voor uw hulp!

Hoogachtend,
burgemeester en wethouders van Westland, 
namens hen,
coördinator Gebiedsbeheer Ruimte,



PAGINA 2

Enquête speelkooi Van Nassaustraat Wateringen

1. Wordt er door u, en door uw kinderen gebruik gemaakt van de speelkooi?

2. Zo ja, hoe vaak per week?

3. Welke speelvoorzieningen zou u in de speelkooi willen terugzien?

4. Wat vindt u van de locatie van de speelkooi?

5. Heeft u een alternatieve functie voor het gebied wanneer de speelkooi zou verdwijnen?

6. Heeft u zelf ideeën voor de speelkooi?

7. Wilt u deelnemen in een klankbordgroep over de vernieuwing van de speelkooi? Met de 
klankbordgroep willen we het vervolgtraject verder gaan vormgeven. De klankbordgroep is 
hierin adviserend over het project. Zo ja, geef dan uw contactgegevens door.

17-0093668
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Aan de bewoner(s) van
«STRAATNAAMOFFICIEEL» «HUISNUMMER» 
«POSTCODE» «WOONPLAATS»

Postadres:
Postbus 1 50 
2670 AD Naaldwijk 
Bezoekadres:
Dorpskade 1 
2291 HN Wateringen 
T 1 4 0174 
F (0174) 673 600 

E info@gemeentewestland.nl 
I www.gemeentewestland.nl

UW BRIEF UW KENMERK ZAAK-/PROJECTNR. DOCUMENTNR. 

17-0142993
BIJLAGE(N)

CONTACTPERSOON CLUSTER TELEFOONNUMMER DATUM VERZONDEN

Ruimte 14 0174 30-06-2017

ONDERWERP 

Terugkoppeling enquête 
speelkooì Van Nassaustraat

Geachte heer/mevrouw ,

Medio mei hebben we u een enquête gestuurd met vragen over het gebruik en de inrichting van de 
speelkooi aan de Van Nassaustraat in Wateringen. Naar aanleiding van de reacties willen we u 
graag informeren over de resultaten en het verdere vervolg.

1. Wordt er door u, en door uw kinderen gebruik gemaakt van de speelkooi?
In 7596 van de reacties wordt er gebruik gemaakt van de speelkooi.

2. Zo ja, hoe vaak per week?
Wanneer men gebruik maakt van de speelkooi is dit in ruim 50X van de reacties 1 á 2 keer 
per week, 7 696 3 á 4 keer per week en 3096 meer dan 4 keer per week.

3. Welke speelvoorzieningen zou u in de speelkooi willen terugzien?
In het merendeel van de reacties is aangegeven dat men graag in de speelkooi wil 
basketballen en voetballen en dit graag op kunstgras. Andere ideeën zijn tennis, klimmen, 
handbal, parkeerplekken of anders.

4. Wat vindt u van de locatie van de speelkooi?
In 75% van de reacties vindt men de locatie van de speelkooi goed, in 7496 van de 
reacties ziet men de kooi liever elders en de overige reacties geven geen antwoord.

5. Heeft u een alternatieve functie voor het gebied wanneer de speelkooi zou verdwijnen? 
Behoud van de speelkooi wordt in 53X van de gevallen genoemd, daarnaast zijn er enkele 
ideeën geopperd zoals parkeerplaatsen, zandbak, (natuur)speeltuin, groen of een huis.

6. Heeft u zelf ideeën voor de speelkooi?
In de helft van het aantal reacties wordt aangegeven dat de speelkooi behouden moet 
blijven, daarnaast wordt genoemd dat er behoefte is aan kunstgras en klimmen.

Resultaten
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7. Wilt u deelnemen in een klankbordgroep over de vernieuwing van de speelkooi?
Er zijn ongeveer 10 aanmeldingen gekomen voor deelname in de klankbordgroep.

Vervolg proces
Wij nodigen de geïnteresseerden voor de klankbordgroep binnenkort uit voor een bijeenkomst om 
deze resultaten en de mogelijkheden voor de kooi te bespreken.

Vervolgens wordt u opnieuw geïnformeerd over de uitkomsten en het verdere verloop.

Hoogachtend,
burgemeester en wethouders van Westland, 
namens hen,
coördinator Gebiedsbeheer cluster Ruimte,



Klankbordgroep sport- en speelvoorziening Nassaustraat 
10 juli 2017 Wateringen

Aanwezig:

Gemeente Westland:

i^H^Kgeeft een korte toelichting op de achtergrond en het doel van de bijeenkomst. Ook 
informeert zij de aanwezigen over de uitkomst van de enquête.
Met de bijeenkomst wil de gemeente advies van de klankbordgroep over het programma van eisen 
voor de inpassing van de speelkooi.

Advies over inpassing en vormgeving van de sport- en speelvoorziening :
- Een vormgeving en inrichting die gebruikswaarde biedt voor een jongere leeftijdsgroep dan nu 

gebruik maakt. Genoemd wordt 8 tot 12 jaar, omdat dat de jongeren zijn die in de wijk wonen en 
een voorziening nabij huis nodig hebben.

- Een vormgeving en inrichting die voorkomt dat de jongere gebruikers worden verdrongen door 
oudere jongeren.

- Een vormgeving en inrichting die het geluid door het gebruik van de sport en spelvoorziening 
(denk aan trappen van ballen tegen het hek, dribbelende ballen op de vloer) zo goed mogelijk 
dempt.

- Een voorziening die in ieder geval ruimte biedt aan voetballen.
- Een (groene) inpassing die de kooi minimaal zichtbaar maakt vanaf de Van Pruisenstraat 1
- Een groene inpassing van de kooi aan de zijde van de Noordweg
- Een kleinere sportvoorziening met de verwachting dat dit de oudere (en overlastgevende) 

gebruikersgroep weg houdt.
- Een volledig gesloten voorziening om te voorkomen dat ballen buiten de voorziening (en dus in 

de tuinen) terecht komen.
- De ingang van de sportvoorziening aan de voorzijde, d.w.z. in het verlengde van de Van 

Nassaustraat en niet aan de zijkant.
- Een akoestische afscheiding tussen de kooi en de Van Pruisenstraat 1.
- Géén verlichting, eventueel zelfs de lantaarnpalen er vanaf draaien/verplaatsen.
- Geen fietsenstalling
- Een ondergrond die kapotte knieën zoveel mogelijk voorkomt en de bruikbaarheid vergroot.
- Een bordje met gebruiksregels bij de kooi, denk aan maximale leeftijd, gebruikstijden, etc.
- Vuilnisbakken, die jongeren willen gebruiken.

Andere vragen en opmerkingen
- Zorg voor een goed plan bij Velo, mogelijk als alternatief voor de groep die nu gebruik maakt van 

de Nassaustraat.
- Is het mogelijk wat te doen aan de klankkast in de Van Pruisenstraat? Er is weinig groen en de 

straat heeft een sterke echo.
- Kan de situatie aan de Nassaustraat, Wateringen - breed bekeken worden, waardoor er een 

groter plan ontstaat over de spreiding van de verschillende gebruikersgroepen?
- Wat zijn de plannen voor het braakliggende terrein aan het einde van de wijk en hoe wordt de 

wijk ontsloten?

Vervolg
We proberen twee ontwerpen op te stellen waarbij genoemde adviezen worden toegepast. Deze 
ontwerpen bespreken we aan het eind van de zomer met de klankbordgroep. De afspraak hiervoor 
wordt over enkele weken ingepland.



Klankbordgroep sport- en speelvoorziening Nassaustraat 
15 september 2017 Wateringen

Aanwezig:
Bewoners:
Gemeente Westland:

^■B^meldt welke stappen er zijn gezet na de bijeenkomst in juli. Er is contact gezocht met 
speeltoestellen leveranciers over mogelijke ondergronden en type kooien die voldoen aan de 
uitgesproken wensen.

Deze bijeenkomst heeft tot doel een gezamenlijk advies te bepalen voor de mogelijke inrichting. Het 
advies over de inpassing en de vormgeving zoals dat de vorige keer is samengevat geldt daarbij als 
uitgangspunt.

Advies over inpassing en vormgeving van de sport en speelvoorziening

- Een rechthoekige voetbalkooi van 10 bij 7 m., met twee kleine doelen op de korte zijden.
- Plaatsing op het perceel met de korte zijde in het verlengde van de Van Nassaustraat.
- Een vormgeving en materialisering die het geluid door het gebruik van de voorziening (denk aan 

trappen van ballen tegen het hek, dribbelende ballen op de vloer) zo goed mogelijk dempt.
- Een vormgeving die gebruikswaarde biedt voor een jongere leeftijdsgroep dan nu gebruik maakt. 

Genoemd wordt 8 tot 12 jaar, omdat dat de jongeren zijn die in de wijk wonen en een 
voorziening nabij nodig hebben.

- Een volledig gesloten kooi, zodat ballen er niet uit kunnen. Bij toepassing van netten rekening 
houden dat deze niette beklimmen zijn.

- Een stille ondergrond die kapotte knieën zoveel mogelijk voorkomt.
- Een geluidsarme entree.

Een aantrekkelijke (groene) inpassing die de 
kooi minimaal zichtbaar en hoorbaar maakt 
vanaf de Van Pruisenstraat 1. Mogelijk zijn 
schermen van Kokosystems, of vergelijkbaar, 
hiervoor geschikt.
Een aantrekkelijke groene inpassing van de 
kooi aan de zijde van de Noordweg.
Een inrichting waardoor het groen achter en 
naast de kooi niet betreedbaar is, alleen voor 
onderhoud.
Enkele verlichting aan de korte zijde aan de 
straatkant, die sociale veiligheid geeft, maar 
avond-gebruik zoveel mogelijk voorkomt.
Geen fietsenstalling
Een bordje met gebruiksregels bij de kooi, denk 
aan maximale leeftijd, gebruikstijden, etc. 
Vuilnisbakken, die aantrekkelijk zijn voor jongeren.

Vervolg
De gemeente gaat met dit advies een gedetailleerd ontwerp uitwerken dat per mail aan de 
klankbordgroep wordt voorgelegd. Streefdatum hiervoor is half oktober.



SS

2

1

\
\

\

\
\15 \

\
O I'"' , sy
\\ I 1 ' ' ^ \l ! ' I
\ ' "
O

\ 'x
^ í „ 1 „ h \ v

- t v
O " ! A , I ' , '„ì
\i" , „ i '' \ '

c~' " , '' - -O

^ ' , 'l-

LEGENDA

o o
-o-

A

Projectgrens

Speelkooi, dubbelstaafmat, geluidsarm, hoogte 3 m.

Entree speelkooi, instapmat

Speelveld, nieuwe deklaag rubberen gietvloer 

op bestaande fundering incl. belijning (afm. 7*10 m.)

Trottoirtegels nieuw 30*30*8 mm, beton, grijs

Trottoirtegels rondom speelveld t.p.v fundering speelkooi 
,nieuw 30*30*4 mm, beton, grijs

Opsluitband 10 cm, beton, kleur grijs,

Noise-Reducer® geluidsscherm, Kokosystems, hoogte 300 cm, 
begroeid met hedera

Dubbelstaafmat hekwerk, nieuw, hoogte ca. 180 cm. 

Dubbelstaafmat poortconstructie, nieuw, hoogte ca. 180 cm. 

Afvalbak, standaard, nieuw

Lichtmast behouden, evt. herplaatsen (lichtopbrengst) 

Bloemrijk graslandmengsel
(type mengsel afhankelijk van toplaag, Cruydt Hoek)

Talud

Plantvak bloeiende heesters, ntb

sierpeer, Pyrus calleryana 'Chanticleer'

Knotwilg (salix alba), twijg 1m. ingraven en op 2m. 
hoogte boven maaiveld toppen

TT

\i/

i i-"
J'1' y

JJ-UJ

Ma

Maten in meters, tenzij anders aangegeven 

Materialen in millimeters 

Hoogtematen in meters t.o.v. N.A.P.

Opdrachtgever

GEMEENTE WESTLAND
Project

VOETBALKOOI VAN NASSAUSTRAAT -
Onderdeel

VOORLOPIG ONTWERP

Projectnummer Tekeningnummer

354613 354613-

Blad Van | Schaal

1:10

www.swei
© Sweco Nedei

Acc.

Alle rechten voorbehouden SWECO

35
46

13
-2

01



11 Motie WV inzake weghalen betonblokken Albert Schweitzerlaan

1 Motie WV inzake weghalen betonblokken Albert Schweitzerlaan (G19-000580) 

 
 

 

 

Motie weghalen betonblokken Albert Schweitzerlaan 

 

De Raad van de Gemeente Westland in vergadering bijeen op 19 maart 2019; 

 

Overwegende: 

 

dat minstens 42 omwonenden geprotesteerd hebben tegen het aanbrengen van 

betonblokken over de hele lengte van de Albert Schweitzerlaan; 

 

dat het erg ontsierend is, dat zonder overleg die blokken geplaatst zijn en deze er 

niet alleen esthetisch niet uitzien, maar ook verkeersonveilig zijn; 

 

dat het College recentelijk op vragen over de Van Luijklaan heeft aangegeven dat 

het aanbrengen van obstakels langs de Van Luijklaan de verkeersonveiligheid zou 

doen toenemen; 

 

dat de verklaringen van 42 bewoners die gaarne willen dat de betonblokken 

vervangen worden door lage houten paaltjes gehonoreerd dienen te worden; 

 

dat de wethouder bij de commissievergadering ook heeft aangegeven daartoe in 

beginsel bereid te zijn zonder echt concreet aan te geven wanneer de betonblokken 

weggehaald worden; 

 

dat de betonblokken elders in Westland gebruikt kunnen worden bij bochten zoals 

dat nu ook al gebeurt; 

 

Verzoekt het College: 

Om vóór de zomer over te gaan tot het weghalen van de betonblokken en deze te 

vervangen door lage paaltjes met draad zoals dat bijvoorbeeld ook elders in 

Westland te zien is.  

 

Gaat over tot de orde van de dag. 

 

Namens de fractie van Westland Verstandig 

Peter Duijsens 

 



12 Motie WV inzake groenstrook Albert Schweitzerlaan 

1 Motie WV inzake groenstrook Albert Schweitzerlaan (G19-000581) 

 

 

 

 

Motie  

De Raad van de Gemeente Westland in vergadering bijeen op 19 maart 2019; 

 

 

Overwegende: 

 

dat de bewoners van de Albert Schweitzerlaan in ’s-Gravenzande zich ontzettend 

storen aan de wijze waarop de groenstrook tussen de rijstroken van de Albert 

Schweitzerlaan is ingericht; 

 

dat recent de bomen vervangen zijn en er nu krokussen bloeien; 

 

dat weliswaar bollen zijn ingeplant en ook een zomermengsel van bloemen, hetgeen 

vorig jaar korte tijd er goed uitzag, maar voor het merendeel van de tijd slordig, 

niet onderhouden en voor de buurt als storend werd ervaren; 

 

dat in het kader van de participatie van burgers wellicht op korte termijn een 

inloopavond kan worden georganiseerd om met de burgers te overleggen hoe zij de 

groenstrook graag ingericht willen zien en met name hoe verbeteringen kunnen 

worden aangebracht; 

 

 

Verzoekt het College: 

Op de kortst mogelijke termijn in overleg met de bewoners middels een inloopavond 

te komen tot een betere groeninvulling van de strook tussen de wegdelen en in 

overleg met de buurt te komen tot een groenplan.  

 

Gaat over tot de orde van de dag. 

 

Namens de fractie van Westland Verstandig 

Peter Duijsens 



13 Motie GBW-WV inzake Kerklaan te Wateringen

1 Motie GBW-WV inzake Kerklaan te Wateringen (G19-000633) 

 

 

 

 

 

 

Motie ‘Sloop Kerklaan 7, Wateringen en inrichten parkeerplaats’ 
 

 

De raad van gemeente Westland, in vergadering bijeen op dinsdag 19 maart 2019,  
 

stelt vast dat  
 

 de raad van gemeente Westland in zijn vergadering van 24 april 2018 heeft besloten een 

krediet beschikbaar te stellen voor de strategische aankoop van het object Kerklaan 7 te 

Wateringen, 

 toentertijd bij de bespreking van dit voorstel de suggestie aan de hand is gedaan het pand 

direct na verkrijging te slopen en de vrijkomende locatie als een (tijdelijke) parkeerplaats in te 

richten zodat op korte termijn de al lange tijd bestaande enorme parkeerdruk in het 

(winkel)centrum van Wateringen wordt verminderd, 

 deze suggestie op veel bijval en daarmee op brede steun in de raad mocht rekenen, 

 de toenmalig wethouder daarop als volgt heeft gereageerd: “(…)Als uw raad unaniem zegt dit 
gebeuren te slopen en dit tijdelijk in te richten, dan nemen we dit gewoon mee om te kijken 

hoe we dit nu zo goed mogelijk kunnen uitwerken.” 
 inmiddels bijna één jaar is verstreken, de woning nog recht overeind staat en zelfs 

onduidelijkheid is kunnen ontstaan òf en vooral wanneer de woning daadwerkelijk wordt 

gesloopt en op de daarmee vrijkomende locatie een al dan niet tijdelijke parkeerplaats wordt 

aangelegd, 
 

constateert dat 
 

 de raad van gemeente Westland blijkbaar tot dusverre géén krediet beschikbaar heeft gesteld 

voor de sloop van de woning en de inrichting van een tijdelijke parkeerplaats, 

 een reserve is gevormd voor de uitvoering van centrumplannen; deze reserve ultimo 2018 tot 

en met ultimo 2022 een saldo heeft van € 1,8 mln,   
 voor de reserve ‘centrumplannen’ tot dusverre geen bestedingsplan is opgemaakt, 

 

biedt graag de helpende hand 
 

 en doet het college het voorstel aan de hand op korte termijn opdrachten te (laten) 

verstrekken voor de sloop van de woning Kerklaan 7 (Wateringen) en het inrichten van de 

vrijkomende locatie als tijdelijke parkeerplaatsen, 

 het krediet voor deze werkzaamheden beschikbaar te stellen, waarvoor dekking plaatsvindt 

door een onttrekking aan de reserve ‘centrumplannen’ 
 

en gaat over tot de orde van de dag 

 
 

GBW Westland Verstandig 

 

 

     



14 Motie  WV-GBW inzake uitwerking centrumplan Honselersdijk 

1 Motie  WV-GBW inzake uitwerking centrumplan Honselersdijk (G19-000582) 

  

 

 

 

Motie noodzakelijke verdere uitwerking centrumplan Honselersdijk door het mogelijk 

maken van nieuwe woningen 

 

De Raad van de Gemeente Westland in vergadering bijeen op 19 maart 2019; 

 

 

Overwegende: 

 

dat in andere kleinere dorpskernen van Westland plannen bestaan voor de 

noodzakelijke uitbreiding met nieuwe woningen, dit om de leefbaarheid van de 

kernen niet verder te doen afnemen; 

 

dat voor de dorpskern Honselersdijk verder geen woningbouwplannen bestaan, 

terwijl daar wel dringend behoefte aan is; 

 

dat enige jaren geleden de herontwikkeling van de Hunselaer –eigendom van 

Vestia- geen doorgang vond en op dit moment ook niet meer tot de mogelijkheden 

behoort; 

 

dat de BIZ Honselersdijk en MKB samen bekeken hebben welke mogelijkheden er 

zijn voor nieuwbouw; 

 

dat een locatie rond het Poeldijksepad en de Endeldijk de beste 

ontwikkelingsmogelijkheden geeft; 

 

dat uitgaande van andere plannen in Westland daar 164-200 woningen gerealiseerd 

zouden kunnen worden; 

 

dat het Boomparck binnenkort afgerond wordt en op het zogenaamde land van 

Prins nog 27 woningen in de pijplijn zitten, maar voor het overige de nieuwbouw tot 

stilstand komt; 

 

dat tot 2030 dat dan de situatie zou zijn, hetgeen niet wenselijk is; 

 

dat jonge gezinnen in Honselersdijk moeten kunnen blijven wonen in daarvoor 

geschikte goedkopere woningen en deze gebouwd moeten worden daar anders 

leegloop dreigt; 

 



 

 

2 

 

 

Verzoekt het College: 

Uiterlijk bij de begroting 2019 te komen met een concreet bouwplan voor 

(goedkope) woningen en om op een locatie die goed aansluit bij de huidige kern 

van het dorp de nieuwbouw van circa 150 woningen mogelijk te maken en het 

tempo van bouwen te laten afhangen van de behoefte bij inwoners van 

Honselersdijk en ook te bezien hoeveel nieuwe woningen er voor de bewoners van 

Honselersdijk in de komende tien jaren nodig zijn. 

 

Gaat over tot de orde van de dag. 

 

Namens de fracties van: 

 

Westland Verstandig GemeenteBelang Westland 

Peter Duijsens Remmert Keizer 

 



15 Motie WV-GL-PvdA inzake moestuinen

1 Motie WV-GL-PvdA inzake moestuinen AANGEHOUDEN(G19-000414) 

*fâ»
WESTLANDVERSTANDIG

Motie moestuinen

GROENLINKS
WESTLAND

PvdA
WESTLAND
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De Raad van de Gemeente Westland in vergadering bijeen op 19 februari 2019; 

Overwegende:

dat het vorige College meerdere malen de toezegging gedaan heeft over de komst 
van een moestuinencomplex in Westland;

dąţ die toezegging gedaan werd naar aanleiding van de gebleken grote behoefte 
aan een dergelijk complex;

dat bij het toenemende aantal medioren en senioren in Westland een dergelijk 
complex ook kan bijdragen aan saamhorigheid;

dąţ ook vanuit educatief oogpunt het hebben van een moestuin voor Westland 
belangrijk is, zeker als tuinbouwgemeente;

dąţ in het verleden het vooral ging om het niet hebben van een geschikt perceel in 
Westland waar de moestuin op gerealiseerd kon worden;

dąţ ook in andere gemeente moestuinen succesvol zijn in meerdere opzichten;

Verzoekt het College:
binnen twee maanden te komen met een concreet plan inzake het realiseren van 
een moestuin in Westland en daarbij ook aan te geven op welk perceel een 
dergelijke moestuin gerealiseerd kan worden, al of niet tijdelijk, en aan de Raad 
concrete voorstellen te doen om tot realisering van een dergelijke moestuin te 
komen.

Gaat ov( e van de da

Westland Verstá

Nico de Gierunsens

-y/tctuŷâJtwć&M ţţ- v-



16 Rondvraag

1 Rondvraag 1 CDA inzake Kralingerweg (G19-000784) 

 

Fractie CDA Westland, Postbus 150, 2670 AD, Naaldwijk 
www.cdawestland.nl 
fractie@cdawestland.nl 

 

 

Betreft:  Rondvraag aan het College van Burgemeester en Wethouders van 

de gemeente Westland voor de rondvraag van de commissie 

Ruimte  van 2 APRIL 2019 

Geacht college  

Sinds een maand is de Kralingerweg in De Lier verdwenen. Gepland weliswaar maar hij is toch weg. Dit 

ivm met de grote uitbreiding van Rijk Zwaan. 

Veel bewoners van de Burgerdijkseweg gebruikten deze Kralingerweg als fietspad om naar het dorp te 

komen. 

Als alternatief heeft men nu het Kralingerpad ( de oude trambaan).,tussen Burgerdijkseweg en Burg. 

Crezeelaan. Een prima fietspad, ware het niet dat het er ‘s avonds aardedonker is. Dit geeft voor de 
gebruikers een onaangenaam en zelfs onveilig gevoel. 

We begrijpen dat het aanleggen van verlichting een kostbare zaak zal zijn, daarom denken we aan 

lichtmasten ( -mastjes) met een zonnepaneel erop. Dan is er geen grote infrastructuur nodig. 

Onze vragen zijn dan ook: 

# kan zo’n soort verlichting gemakkelijk aangebracht worden? 

# is het college bereid dit te overwegen? 

# als het kan, is doortrekken van de verlichting tot aan de Scheeweg dan ook een optie? 

Namens de fractie van CDA Westland 

Cor van der Mark 

 



1 Rondvraag 2 D66 inzake  bushalte horticampus (G19-000785) 

westland

Rondvraag voor de commissie Ruimte van 2 april 2019
Tijdens de behandeling van het raadsvoorstel voor de totstandkoming van de HortiCampus is door 
D66 Westland aangedrongen op een goede bereikbaarheid van de onderwijsinstelling met openbaar 
vervoer.

In september 2017 is aan de kant van de weg waar het gebouw is verrezen een bushalte aangelegd 
voor bus 30 op de lijn Naaldwijk-Zoetermeer. Deze halte was in de dienstregeling en de app van de 
Metropoolregio opgenomen. Aan de overzijde van de weg is destijds geen halte aangelegd voor de 
bus in de richting Naaldwijk Busstation.

D66 Westland heeft in de commissievergadering Ruimte van 26 september 2017 een rondvraag 
gesteld over de aanleg van een halte aan de overzijde van de weg en het halteren van andere 
buslijnen dan lijn 30 bij de HortiCampus.

Onlangs heeft onze fractie geconstateerd dat de bushalte HortiCampus verdwenen is, waarschijnlijk 
als gevolg van de reconstructie van de kruising Middel-Broekweg-Veilingroute. De haltepaal ligt 
eenzaam en verlaten in de modder langs het fietspad. Er zijn geen werkzaamheden waar te nemen 
die ertoe moeten leiden dat er een nieuwe bushalte wordt aangelegd.

Het bovenstaande leidt tot de volgende vragen:

1. Wat is er precies gebeurd met de bushalte HortiCampus aan de zijde van het gebouw en waarom 
is dat gebeurd?

2. Vindt het college het aanvaardbaar dat studenten van de Campus een flink eind moeten lopen naar 
het gebouw en daarbij in de ochtend- en avondspits twee zeer drukke wegen moeten oversteken?

3. Wanneer krijgt de HortiCampus nu eindelijk een volwaardige bushalte aan beide zijden van de 
Middel Broekweg?

4. Is er al zicht op het halteren van andere buslijnen dan lijn 30 bij de HortiCampus?

ÜÉÉi



1 Rondvraag 3 WV inzake grondtractoren Haagweg (G19-000788) 

 

 

 

 

Rondvraag voor de Commissie Ruimte van 2 april 2019 

 

 

Onze fractie wordt benaderd door bewoners van de Haagweg die 

constateren dat op dit moment grondtractoren rijden op de Oorberlaan 

richting Haagweg. Vergunning is verkregen voor werkverkeer ontsluiting 

Westmade Noord, maar die zouden vanaf de Oorberlaan gaan plaatsvinden 

en niet vanaf de Haagweg.  

 

De leidt tot de volgende vraag:  

Welke afspraken zijn de wethouder bekend? 

 

 

Peter Duijsens 

Westland Verstandig 



1 Rondvraag 4 LPF inzake bereikbaarheid flexwoningen Oostduinlaan 's-Gravenzande (G19-000836) 

WWW.LPFWESTLAND.NL 

 

 

 

 

 

Rondvraag commissie Ruimte van 2 april 2019 inzake bereikbaarheid 

flexwoningen Oostduinlaan ‘s Gravenzande 

De fractie van LPF Westland heeft vernomen dat de gemeente voornemens is om op de 

Oostduinlaan te ‘s-Gravenzande flexwoningen te gaan plaatsen. Op zich een goed plan 

om in de woonbehoefte te voorzien. Echter, de bewoners van de Oostduinlaan maken 

zich terecht zorgen over de ontsluiting van deze voorgenomen woningen. De laan wordt 

nu ontsloten door een smal tuinderslaantje.  

 

Dit brengt de fractie van LPF-Westland tot de volgende vragen: 

 

1 Worden de woningen op de Oostduinlaan ontsloten en vind de wethouder ook niet  

   dat deze weg daar niet voor geschikt is? 

  

2 Is er geen andere mogelijkheid om deze woningen te ontsluiten? 

  

3 Is de wethouder het met ons eens dat bij calamiteiten de weg te smal is en eventuele  

   hulpdiensten zal belemmeren? 

  

  

Namens de Fractie van LPF Westland  

 

 

 

Herman Dekkers 
 

 

 



1 Rondvraag 5 VVD inzake verlichting Wilgenpad in Kwintsheul n.a.v. beantwoording artikel 42-vraag (G19-000837) 

 

 

Rondvraag voor de vergadering van de commissie ruimte van gemeente 

Westland op 2 april 2019 inzake beantwoording art.42 vraag over 

verbeteren verlichting pad Wilgenhove/Seringenhove in Kwintsheul   

De fractie van VVD Westland heeft op 23 januari 2019 vragen gesteld over 
verbeteren verlichting pad Wilgenhove/Seringenhove in Kwintsheul. 

Één van de vragen was of het college ervoor kan zorgen dat de verlichting op 
genoemd pad verbeterd wordt i.v.m. de veiligheid, dus ook op het pad zelf.  

 Het antwoord van het college luidde dat conform vigerend beleid uitvoering 
wordt gegeven aan de Nederlandse Praktijk Richtlijn 13201-1 (NPR13201-1). 
Deze schrijft o.a. voor dat achterpaden niet aangelicht worden.   

Het pad is volgens onze achterban echter geen achterpad, het is een doorgaand 
pad tussen de Seringenhove en de Wilgenhove in Kwintsheul, waar ook 
achteruitgangen op uitkomen en wordt veel gebruikt door voetgangers en 
fietsers. Bovendien is er net zo'n pad tussen de Lindenhove en de Wilgenlei en 
daar staat halverwege wel een lantaarnpaal. 

Dichtbij de ingangen aan beide zijden staan lantaarnpalen maar die schijnen niet 
voldoende in het pad. Door draaien of verplaatsen van een van die palen kan het 
pad wel goed worden verlicht.  

Kan het college daarvoor zorg dragen? 
 
Namens de fractie VVD Westland  

Lianda Heijl 
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